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COVID-19. Unu din nouă 

gălăţeni testaţi în ultimele 24 de 

ore a fost găsit infectat cu noul 

coronavirus. Au fost raportate alte 

patru decese în rândul persoanelor 

infectate şi peste 70 de pacienţi au 

fost declaraţi vindecaţi. > pag. 03

Zeci de refugiaţi, majoritatea 
din Orientul Mijlociu, care au 
ajuns la noi în ultimii ani cerând 
protecţia statului român, au fost 
trafi caţi de o grupare formată din 
constănţeni, arădeni şi timişoreni. 

O parte dintre străinii care plăteau 
să fi e trecuţi ilegal frontiera de 
stat pentru a ajunge în Occident 
erau fugiţi de la Centrul de Refu-
giaţi din Galaţi, dar şi din bazele 
de cazare de la Bucureşti şi Timi-

şoara. Procurorii DIICOT Arad au 
descins joi în 23 de locaţii, găsind, 
în casa unuia dintre trafi canţi, 

şase afgani pregătiţi să fi e trans-
portaţi în Austria şi Germania.  
. M.  Constandache > pag. 03 

Refugiaţi din Galaţi,
trafi caţi la graniţa
cu Ungaria
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oraş-erou
în „Marele Răsboi“

07economie
Liberty Steel și Beltrame 
își dispută preluarea 
COS Târgoviște  

05eveniment
Campion la datorii, 
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Timp de două ore, personalul 

didactic şi cel nedidactic din 

grădiniţele, şcolile şi liceele 

din judeţul Galaţi au intrat 

miercuri, 19 ianuarie, în grevă 

de avertisment, timp de două 

ore, în intervalul 11,00 - 13,00. 

În cele mai multe situaţii, 

cadrele didactice au stat în 

clase şi au supravegheat 

copiii, iar acolo unde în 

respectivul interval orar 

era sfârşitul sau începutul 

programului, după caz, elevii 

au fost trimişi acasă sau li 

s-a spus să vină cu o oră mai 

târziu.  . Roxana Artene 

Penciu

online
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editorial
viaţa liberă
Galaţiul, buturuga mică 
din calea comunismului 

ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@ viata-libera.ro

LLe vorbim copiilor noştri 
despre Galaţi ca despre 
„oraşul roşu“, acela care 
nu oferă perspective. Ba, 

ni s-a lipit de frunte şi eticheta 
lui Barbu Nemţeanu, aceea de 
„oraş cumplit de negustori“. Şi 
altele, pe care nu are rost să le 
înşirăm acum. 

Chiar dacă a cultiva 
sentimentul de patriotism şi 
mândrie locală sună în zilele 
noastre pompos şi desuet 
şi asimilăm acest lucru cu 
vremurile comuniste, din 
cauza supralicitării noţiunii de 

patriotism din acea perioadă, aş 
propune să le mai vorbim copiilor 
şi despre Galaţiul eroic, cel care 
a primit, pentru curajul şi vitejia 
locuitorilor săi, nu una, ci două 
distincţii „Crucea de Război“, 
una din partea Italiei şi alta din 
partea Franţei. Pentru că nici 
cărţile de istorie de dinainte de 
Revoluţie, dar nici cele de după 
nu le vorbesc tinerilor despre 
însemnătatea zilei de 20 ianuarie 
1918 pe stil nou (7 ianuarie pe 
stil vechi), zi în care gălăţenii 
au reuşit să oprească armata 
bolşevicilor care voia să distrugă 
complet oraşul, deşi românii au 
fost doar 500 de capete în luptă 
cu cei 12.000 de ruşi dezertori, 
care la chemarea lui Lenin şi-ar 

Roxana 

Artene Pen
ciu

fi  dorit să treacă prin tăvălugul 
revoluţiei comuniste şi România, 
şi Europa, dacă ar fi  ajuns să-şi 
unească forţele şi cu bolşevicii 
din Ungaria. Şi aşa, oraşul pe 
care îl numim acum cu dispreţ 
„roşu“ a fost, de fapt, cel care a 
oprit atunci înroşirea întregii 
Românii şi, de ce nu, înroşirea 
întregii Europe.

Un calcul simplu ne arată că 
raportul de forţe era de 24 de 
soldaţi ruşi la un român. Asta 
dacă nu-i mai punem la socoteală 
şi pe alţi 30.000 de ruşi ai 
Armatei a 6-a, care băteau şi ei la 
porţile oraşului, fi ind cantonaţi 
pe sectorul de front Galaţi - 
Tecuci. Câţi gălăţeni ştiu că pe 
dealul Ţiglina s-a dat una dintre 

maxime

“
Ajunși în politică, 
imbecilii 
se consideră 
întotdeauna 

călăuze

VASILE GHICA

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
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 Sf. Mc. In, Pin şi Rim

înapoi
Mumia generalului

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

E bizar, oarecum haios, să u

parcurgi în dările de seamă 
zilnice exprimări de genul 
următor: „Au fost înregistrate 
16.610 cazuri noi și 58 de decese, 
dintre care 2 anterioare.“ 
Noțiunea de „deces anterior“ 
mă preocupă, pare că apologeții 
reîncarnării și-au luat jumătate 
de normă în comitetul care 
ne prezintă rezultatul unor 
banale operații de aritmetică. Și 
Mihai Eminescu a murit, însă 
putem vorbi mai ales în cazul 
său de o „moarte anterioară“. 
Și „sucombarea precedentă a 
creativității“ e o șmecherie, ca să 
mă exprim ca la birt.

Teza de doctorat a generalului u

Ciucă a devenit subiect mai 
proaspăt și cu potențial de 

hlizeală în social-media decât 
facturile la energie. Ne minunăm 
că a copiat premierul Nicu, îi 
urmărim pe specialiști cum se 
contrazic la televizor și-i dau 
peste nas lui Iohannis, care ar fi  
trebuit să știe că alesul său ține 
mumia în șifonier... Și gata, că ne 
taie ăia curentul, prin urmare, 
nu mai vezi nimic.

Interesant este și faptul  u

că nimeni altcineva nu mai 
descoperă plagiatul din 
doctoratele politicienilor, ci doar 
profesorul universitar Emilia 
Șercan. Iar unele descoperiri 
sunt făcute atunci când îi arde 
mai tare buza împricinatului - de 
ce nu se știa că prim-ministrul 
Ciucă a băgat de la alții încă de 
la desemnare? Pic de sufl et n-au 
mai-marii statului - de Crăciun 
și Revelion, când toată lumea 
era în sarmale, salate de boeuf și 

alte nenorociri culinare, doamna 
Șercan își afuma materia cenușie, 
cu pixul roșu în mâna dreaptă 
și softul de computer în față, 
pentru a-l da de gol pe nenea 
ajuns la Palatul Victoria. Repet, 
foarte urât din partea unora!

Și știrile cu cutremurele u

sunt prea dese, mai dese decât 
seismele însele. Și sunt degeaba 
aceste informații câtă vreme 
niciodată nu l-am înțeles 
pe Gheorghe Mărmureanu, 
specialist în domeniu. Are dicția 
lui Florin Cîțu, cu tot regretul 
că-l compar cu un politician de 
duzină.

Mihail Vlasov, fostul u

președinte al Camerei de Comerț 
și Industrie, a fost eliberat 
condiționat. El intrase după gratii 
în noiembrie 2020 și ar fi  trebuit 
să rămână închis timp de opt ani. 
Nu-i așa că trece repede timpul? 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

Î
n fi nalul ultimei tale epistolii, 
pe care am primit-o ieri, în 
jurul mesei de prânz, chiar 

când păpam chişleag de post, zici 
exact aşa: „şi pulbere, ţărână din 
tine s-alege,/ căci asta e a lumii 
nestrămutată lege;/ nimicul te 
aduce, nimicul te reia,/ nimic 
din tine-n urmă nu va mai 
rămânea”... şi mă întrebi dacă ai 
dreptate, dacă acest catren/epitaf 
component al unei poeme de 
Veronica Micle spune adevărul! 
Desigur, mi-a stat chişleagu-n 
gât cam până la limita înecului, 
doamnă Cam! Şi era cât pe ce 
să nu mă mai vezi cald, dacă nu 
era lângă mine vecinul doamnei 
Lui, cel din ziarul de ieri, să-

mi cărăbănească şapte pumni 
şi jumătate în spatele beregatei, 
încât laptele prins mi s-a desprins 
din gâtiţă şi a sărit cât colo, 
dându-mi încă o şansă de chin pe 
suprafaţa pământului terestru!... 
Pentru că mi-a salvat viaţa de la 
moarte, Tigoare mi-a „făcut” din 
ochi, adică m-a atenţionat că-i 
sunt dator cu-n rachiu la halbă, 
cu-n guguştiuc în mujdei, cu-n 
metru pătrat de poale în brâu şi 
cu două deci de vin sfi nţit recent... 
toate de post, bineînţeles!... Păi, 
tu ce zici, scumpă Cam? Crezi 
că ilustrul Tigoare merită să-i 
semnez şi să-i onorez ceastă 
cerere? După ce că, într-un anume 
fel, şi-a băgat „coada” unde nici 
n-ar fi  trebuit să se gândească în 
legătură cu sora doamnei Cri, mă 
mai scoate şi din braţele morţii, 

sugerându-mi, adică: „ia mai 
stai, mătăluţă, oleacă, în timpul 
vieţii, că mai ai de pătimit, mai 
ai de tras, mai ai de înghiţit, mai 
ai de suferit şi de plătit pentru 
toate dodiile şi obrăzniciile spuse 
şi scrise de când te-a plămădit şi 
te-a frământat şi te-a copt mă-
ta... şi te-a dat de mâncare la 
moarte! ce, vrei să crape lumea 
de râs, gândindu-se şi afl ând că 
te-ai prăpădit aiurea, cu chişleag 
de post înţepenit în guşă?”... Şi, 
uite, vezi, doamnă Cam? Vezi 
cam cum nu pot să nu pricep 
ce-mi transmiţi prin strofa/
avertisment din Veronica? Dar 
oare tu poţi pentru ca să pricepi 
cum metresa lui Mihai forţează 
uşi deschise, bate câmpii şi face 
ţărna praf, „des/compunând” un 
principiu fi zico-chimic, o hachiţă 

divină, fără de care nu se poate?... 
Uite, vezi? Din cauza mândriei 
şi a lipsei tale de tact, fi indcă ai 
încercat s-o „faci” pe Veronica, 
fără să gândeşti că eu nu sunt 
Mihai, trebuie să cheltuiesc o 
bancă de gologani cu Tigoare! 
Şi nu numai că trebuie să mă 
spetesc fi nanciar, dar sunt obligat 
să-l însoţesc la crâşma doamnei 
Cri, să ne facem împreună 
„pulbere, ţărână” înainte de 
moarte! Că-i mai bine, nu?... Însă, 
vezi cât mă costă... dacă nu mi-a 
rămas chişleagu-n gât?... Te aştept 
la fântâna cu gura în jos! Calul 
lui Ghiţă-i acolo! Paşte! Paşte în 
dorul lelii! Nădăjduiesc să nu te 
comporţi ca doamna/lelea Lui! Că 
mă spânzur! Şi nici un Tigoare, fi e 
el şi popă, nu mai are ce-mi face! 
Sau are! Sâc! . .

tragedia
 Doamna Lui... și Fântâna cu Gura în Jos (III)

divina

cele mai îndârjite bătălii din 
istorie? Între cei 500 de apărători 
ai oraşului de atunci, doar 200 
erau ostaşi. Restul de 300 au 
fost civili: pompieri, poliţişti şi 
marinari. Oaste de strânsură, 
cum s-ar zice, dar oameni cu un 
înalt simţ al datoriei şi onoarei, 
din moment ce au preferat să-
şi rişte propriile vieţi, numai să 
nu lase Galaţiul de izbelişte în 
mâinile bolşevicilor.

Prin urmare, avem o 
descendenţă eroică, de care ar 
trebui să fi m mândri. Şi ar trebui 
să lucrăm ca şi aspiraţiile noastre 
să se ridice la înălţimea faptelor 
înaintaşilor, dacă Istoria ne 
aşază înaintea ochilor oglinda 
corectă.   .

nec plus ultra

ÎN TOIUL SERII

ION ZIMBRU                          (PSALMUL MAMEI DINTOTDEAUNA) 

O văd şi-acum cum vine de la deal,/ pe cărăruia şerpuită, lungă,

cum stă pe loc, aşa, din când în când,/ să-şi tragă duhul ostenit de muncă!

O văd şi-acum cum vine de la câmp,/ pe drumul cu-arătare colburoasă,

cum duce palma - streaşină - la ochi,/ să vadă cât mai merge pân-acasă!

O văd şi-acum - prin lacrimă o văd - / cum vine de la vale, cum şi-adună

şi of şi gând şi vlagă... văd şi ştiu/ că vine mama... vestea cea mai bună!

O văd şi-acum... alerg în calea ei, / cu mâinile întinse până-n zare,

fi indcă-mi dă, mi-a dat şi o să-mi dea/ glasnice drepte, blânde, iertătoare!

O văd şi-acum, când ţin ochii închişi,/ când înserarea-mi intră în secunde:

parcă-i aievea... deschid ochii mari,/ şi nicidecum n-o mai zăresc niciunde!

Da, n-o mai văd... îns-o aud mereu, / cum se aude-n pururea doar muma:

să fi i smerit, cuminte, răbdător.../ te rog s-aştepţi cu minte, vin acuma!!! 

DIN COLECŢIA

„CELE MAI FRUMOASE POEZII 
RĂMASE TABLOU”

pe repede

N.R. Acest text este un pamfl et și trebuie considerat ca atare. 
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Refugiaţi din Galaţi, 
traficaţi la graniţa 
cu Ungaria 
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Zeci de refugiaţi, majoritatea 

din Orientul Mijlociu, care au 

ajuns la noi în ultimii ani cerând 

protecţia statului român, au fost 

trafi caţi de o grupare formată 

din constănţeni, arădeni și 

timișoreni. O parte dintre străinii 

care plăteau să fi e trecuţi ilegal 

frontiera de stat pentru a ajunge 

în Occident erau fugiţi de la 

Centrul de Refugiaţi din Galaţi, 

dar și din bazele de cazare 

de la București și Timișoara. 

Procurorii DIICOT Arad au 

descins joi în 23 de locaţii, 

găsind, în casa unuia dintre 

trafi canţi, șase afgani pregătiţi 

să fi e transportaţi în Austria și 

Germania.  

Un nou dosar penal care are 
ca obiect trafi cul de migranți 
pe teritoriul țării noastre îi are 
ca subiecți și pe refugiații cazați 
în Centrul de la Galați. Afl ați în 
diverse stadii ale procedurilor de 
acordare a azilului, străinii, ma-
joritatea proveniți din Orientul 
Mijlociu, ori nu mai au răbdare să 
li se fi nalizeze formalitățile, ori 
le sunt respinse dosarele, și fug, 
dar nu în țările de origine, ci spre 
Vest. Pentru că nu pot ieși legal 
din țară, apelează la rețele de că-
lăuze, pe care le plătesc. O astfel 
de grupare, care în ultimii doi 
ani a funcționat în scopul raco-
lării și transportării migranților 
la granița de Vest, mai întâi în 
Ungaria și apoi spre Austria și 
Germania, a fost destructurată 
miercuri, 19 ianuarie, de procu-

rorii DIICOT de la Arad. Anche-
tatorii au făcut 23 de percheziții 
domiciliare pe raza județelor 
Constanța, Timiș și Arad după 
ce au stabilit modul de racola-
re, adăpostire și transportare a 
refugiaților, atât în țară, cât și 
după trecerea graniței. 

”În cauză s-a reținut faptul 
că, în perioada 2020 – 2022, mai 
multe persoane, din județele 
Arad, Timiș, Constanța și Buzău, 
au constituit un grup organizat 
infracțional, cu scopul de a trans-
porta ilegal migranți, către alte 
state ale Uniunii Europene. Mem-
brii grupului infracţional au raco-

lat migranţi proveniţi din Orien-
tul Mijlociu care se adăposteau pe 
raza judeţului Timiş, în special în 
municipiul Timişoara, în aştepta-
rea momentului prielnic pentru 
a trece ilegal frontiera României 
cu Ungaria. Migranţii proveneau 
din centrele de cazare speciale 
situate în Timişoara, Bucureşti, 
Galaţi sau din rândul celor care 
ajungeau ilegal în România, din 
Serbia şi Bulgaria. Migranţii 
erau preluați din Timişoara şi 
transportați cu autoturismele 
proprii sau cu microbuze închiri-
ate, până la frontiera de stat a Ro-
mâniei cu Ungaria, fi ind călăuziți 

în vederea trecerii frauduloase a 
frontierei de stat, destinaţia fi -
nală a acestora fi ind Austria şi 
Germania”, a precizat DIICOT 
Arad la fi nalul perchezițiilor. În 
locuința unuia dintre trafi canți, 
la Arad, au fost descoperiți șase 
cetățeni afgani, care urmau să fi e 
trecuți în Ungaria. Două autove-
hicule folosite în transportarea şi 
călăuzirea ilegală a migranţilor, 
22 telefoane mobile şi două lap-
topuri în care anchetatorii speră 
să găsească informații relevante 
despre activitatea grupării au fost 
ridicate. 21 de persoane au fost 
duse la audieri.  ,

CER PROTECŢIA STATULUI ROMÂN ȘI APOI FUG  .  MIGRANŢI

 GABRIEL 

PANAITESCU, 

DIN NOU PREFECT

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Unu din nouă gălățeni testați 
în ultimele 24 de ore a fost găsit 
infectat cu noul coronavirus. Au 
fost raportate alte patru decese 
în rândul persoanelor infectate 
și peste 70 de pacienți au fost 
declarați vindecați. A crescut 
foarte mult numărul bolnavilor 
internați, depășind 150.

 Potrivit datelor centraliza-
te de Prefectura Galaţi privind 
evoluţia cazurilor de infectare 
cu COVID-19, dintre cei 1.723 de 

pacienţi testaţi într-un interval 
de 24 de ore, 182 au fost declaraţi 
purtători ai virusului. Numărul 
total al celor infectaţi a ajuns 
astfel la 45.896. 

28 de pacienți confi rmați au 
ieșit pozitivi la retestare, după 
parcurgerea protocolului de tra-
tament, de două săptămâni.

 Ziua de miercuri, 19 ianua-
rie, a mai adus încă patru noi de-
cese în rândul pacienților afl ați 
în stare gravă, astfel că numărul 
victimelor pandemiei a ajuns la 
1.682. Miercuri, 19 ianuarie, au 
fost declarați vindecați 73 de 

pacienți, ceea ce face ca totalul 
persoanelor depistate pozitiv 
și tratate să ajungă la 42.576. 
În carantină instituționalizată 
nu se mai afl a nicio persoană, 
conform aceleiași raportări. În 
izolare la domiciliu erau 1.485 
de gălăţeni testați pozitiv, iar 
numărul gălățenilor afl ați în ca-
rantină la domiciliu crescuse la 
712. În izolare instituționalizată 
se afl au 153 de bolnavi de CO-
VID-19. De la începutul pan-
demiei, în Galaţi au fost efec-
tuate 329.065 de teste. . foto 

Marian Calestru

COVID-19

Numărul bolnavilor internaţi s-a dublat

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 20 ianuarie, 

radarele Poliţiei Rutiere vor fi  

amplasate, în municipiul Galaţi, pe 

străzile Oţelarilor, Prelungirea Brăilei 

și Ştefan cel Mare. Şoferii care au 

drum în judeţ vor fi  monitorizaţi 

pe DN 25, în dreptul localităţilor 

Vameș și Ivești, iar pe DN 26, în 

localităţile Şiviţa și Brănești. Pe 

DE 581, o autospecială cu radar 

va fi  amplasată pe raza localităţii 

Priponești, iar pe DJ 251, la Cuza 

Vodă și Cudalbi.  . Mariana 

Constandache

REVENIRE. Situaţia ușor 

rocambolescă de la Prefectura 

Galaţi a luat o nouă turnură, 

miercuri, 19 ianuarie. Prin Hotărâre 

de Guvern (HG), prefectul Claudiu 

Gavril, numit în urmă cu doar o 

săptămână, cu sprijinul PSD, a 

fost demis pentru a se respecta 

o decizie a Curţii de Apel Galaţi. 

Este vorba despre suspendarea 

executării H.G. 937 din 9 septembrie 

2021, prin care Gabriel Panaitescu 

a fost demis, la acea vreme, de 

Cabinetul Cîţu. Urmare acesteia, 

Gabriel Panaitescu se reîntoarce la 

conducerea Instituţiei Prefectului 

după aproximativ patru luni de 

zile, fi ind a patra oară când ocupă 

această funcţie de reprezentare a 

Guvernului în teritoriu. Reamintim 

faptul că sentinţa instanţei 

gălăţene nu este defi nitivă, putând 

fi  atacată cu recurs, însă are 

caracter executoriu.  . George 

Marinescu 
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 VICTOR CILINCĂ
victor@viata-libera.ro 

Începând cu 2018, când am 

serbat Centenarul, în fi ecare an 

au avut loc, pe 20 ianuarie, în 

faţa Monumentului apărătorilor 

Galaţiului, refăcut în zona 

Stirex, ceremonii religioase 

şi reconstituiri ale Bătăliei 

Galaţilor. 

Timp de două zile, 7 şi 8 ia-
nuarie 1918 (pe stil nou, 18 şi 19 
ianuarie), câte un soldat din oraş 
a avut de înfruntat 25 de inamici 
ruşi, gălăţenii având doar câteva 
tunuri şi nave militare, în timp ce 
ruşii bolşevizaţi revoltaţi dispu-
neau de 90 de tunuri americane 
uriaşe, cu care trebuia capturat, 

împreună cu bolşevici ucraineni 
înarmaţi, Chişinăul. Urma apoi 
planul secret al lui Lenin: jonc-
ţiunea cu bolşevicii maghiari şi 
tăvălugul roşu peste toată Euro-
pa şi mai departe! De Bobotează, 
oraşul fi ind complet înconjurat de 
rebelii ruşi, foştii aliaţi - infante-
rie, cavalerie, aviaţie, mitraliori, 
vase militare - cu soldaţi ruşi deja 
încartiruiţi în oraş, care plănuiau 
incendierea Galaţiului şi asasina-
rea gălăţenilor importanţi!

Bătălia Galaţiului, singura lup-
tă a "Marelui Răsboi“ în care au 
fost antrenate toate armele - teres-
tre, aeriene şi navale - a culminat, 
după încă o zi în care, cu întăriri, 
un român a înfruntat 11 ruşi din 
corpul de elită siberian, cu un atac 
decisiv de noapte al unui grup de 

comando românesc, soldat cu zece 
victime dintre voluntarii gălăţeni! 
Franţa, prin mâinile generalului 
Berthelot, şi regele Italiei, prin 
trimisul său, generalul Badoglio, 
ne-au oferit apoi Crucea de Război, 
înaltă recunoaştere pe care numai 
alte două oraşe româneşti au mai 
primit-o! Strada Bălcescu de azi s-a 
numit de atunci strada Berthelot, 
iar actuala stradă a Portului lua 
numele aventurierului canadian 
salvator Boyle. 

În jurnalul său, publicat sub 
titlul "1916-1918 amintiri din 
războiu“, dr. Mihai Ștefănescu-
Galați, martor al bombardamen-
telor cu victime inclusiv printre 
copii, vorbea chiar despre vreo 
50.000 de rebeli afl uind dinspre 
Iveşti! Iar 12.000 de dezertori înar-
maţi au înconjurat şi atacat oraşul 
paşnic! Bombardamentele au fost 
atât de intense, încât, după război, 
oraşul-erou risca să sară în aer, din 
cauza celor 3.000 de tone de obuze 
rămase aici.

În "Galațiul nostru“ - monogra-
fi e școlară din 1924, institutorul 
Dimitrie Faur tipăreşte numele 
celor zece eroi martiri, care au 
fost pomenite în toate bisericile 
din oraş: sergent Duda Ion, dintr-
un regiment alcătuit din resturile 
altor două regimente decimate în 
război, viteaz care luptase cu glorie 
și la Mărășești, caporal Rădulescu, 
soldații "Stanciu D., Iancu Marin, 
State C., Dinu Ioan, Dan Tudor, 

soldații Ștefan St., Voicu Dumitru 
și Ioniță A. Gh.“ Am adăugat și 
numele sublocotenentului Traian 
Ionescu, înhumat în comuna Vâ-
nători, la înmormântarea căruia a 
participat şi un pluton de ruşi ră-
maşi leali ţarului şi Aliaţilor (mai 
există şi acum cel puţin un urmaş 
al acestuia la Galaţi). 

 În meticulosul Jurnal de Ope-
raţiuni al Regimentului 6 Infan-
terie, unitate din ce în ce mai de-
cimată în lupte care  a participat 
la acțiunile militare pe frontul 
românesc, pe toată perioada răz-
boiului, am descoperit că nu era 
înscris decât numele ofi ţerilor 
căzuţi în luptă şi doar numărul 
soldaţilor, precum soldatul Costa-
che State, iniţial din Regimentul 
"Mihai Viteazul“, tânăr lăcătuş 
pentru navele străine în reparaţie 
la şantierul şi fabrica Fernic. De-
sigur, un voluntar cunoscător al 
locurilor, din grupul de comando 
care, cu o intervenţie de-a drep-
tul nebunească - i-a înghesuit, în 
noaptea geroasă, pe rebeli, în Va-
lea Ţiglinei. Tânărul era înscris cu 
nume în Jurnalul de Operaţiuni, 
cu îndemnul către gălăţeni de 
a-l conduce, cu recunoştinţă, pe 
ultimul drum, mulţumind astfel 
"eroului State Costache, mort în 
urma rănilor căpătate în luptele 
de pe malul Țiglina“. Astăzi, mar-
tirul sacrifi cat pentru oraşul său 
are încă nepoţi şi strănepoţi aici, 
recunoscuţi în comunitate.  .

AZI, GÂNDURI PIOASE!  .  IN MEMORIAM 

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Marți, 18 ianuarie, în județ au 
fost vaccinate anti SARS-CoV-2 
doar 465 de persoane. 

Din acest total, discutăm des-
pre 132 de benefi ciari ai primei 
doze, 106 persoane care au efec-
tuat doza a doua și de alte 227 in-
oculate cu a treia doză de ser, după 
cum urmează: 115 la centrele de la 
Sala Sporturilor (10 prima doză, 28 
doza 2 și 77 doza 3), 89 la centrele 
de la Patinoar (6 prima doză, 23 

doza 2 și 60 doza 3), 55 la Baza Si-
derurgistul (43 prima doză, 7 doza 
2 și 5 doza 3), 54 la centrele de la 
Sala de Spectacole Tecuci (9 prima 
doză, 11 doza 2 și 34 doza 3), 39 la 
Spitalul Militar (9 prima doză, 2 

doze unice, 9 doza 2 și 19 doza 3), 
28 la Cabinet dr. Boldea (10 prima 
doză, 11 doza 2 și 7 doza 3), 24 la 
centrele de la Ofi ciul Prefectural 
Tecuci (13 prima doză,1 doza 2 și 
10 doza 3), 18 la Cabinet dr. Pleșa (8 
prima doză, 5 doza 2 și 5 doza 3), 12 
la Centrul de vaccinare Cosmești 
(5 prima doză, 1 doza 2 și 6 doza 3), 
11 la Cabinet dr. Nicolae (4 prima 
doză, 3 doza 2 și 4 doza 3), 9 doze 
unice la Cabinet dr. Cristian, 6 la 
Cabinet dr. Ciubotaru (3 prima 
doză și 3 doza 2) și 5 la Cabinet dr. 
Lipșa (1 prima doză și 4 doza 2). 

Numărul total de doze de vac-
cin anti-COVID administrate în 
județul Galați a ajuns la 386.412, 
însă doar 144.689 de persoane au 
primit și a doua doză, până în pre-
zent. Dintre acestea, 48.530 sunt 
triplu vaccinate. Totodată, 45.329 
de persoane au fost imunizate cu 
vaccin Janssen (doză unică), în vre-
me ce 3.184 de persoane au primit 
doar prima doză de vaccin anti 
SARS-CoV-2. 

În ultimele 24 de ore, nu au 
fost raportate reacții adverse post 
imunizare. .

imunizare
Din nou, sub 500 de vaccinări în 24 de ore

Ce face 
Primăria cu 
excedentul 
bugetar 

BANI. Nu mai puţin de 9.695.190 de lei 

reprezintă excedentul cu care s-a încheiat la 31 

decembrie 2021 bugetul de venituri și cheltuieli 

al municipiului Galaţi, potrivit unui proiect de 

hotărâre ajuns pe masa aleşilor locali. Aceştia 

vor trebui să decidă repartizarea sumei. Iată 

şi destinaţiile propuse: suma de 8.695.190 de 

lei - sursă de fi nanţare a cheltuielilor secţiunii 

de dezvoltare-prefi nanţări proiecte fonduri eu-

ropene, iar 1.000.000 de lei - pentru acoperirea 

temporară a golurilor de casă provenite din 

decalajele între veniturile și cheltuielile secţiunii 

de dezvoltare. Rămâne de văzut dacă aleşii vor 

fi  de acord.  . Anca Melinte

 RESTRICŢII                     

DE TRAFIC                       

PE 24 IANUARIE
DOMNEASCĂ. Potri-                                   

vit Primăriei Galaţi, luni, 24 ianuarie 

2022, în intervalul orar 13,00 – 14,00, 

se va restricţiona circulaţia pe strada 

Domnească, segmentul cuprins 

între străzile Vasile Alecsandri și 

Cezar. În același interval, vor fi  

restricţii de trafi c și pe strada Dimitrie 

Bolintineanu, pe segmentul cuprins 

între Domnească și Ştiinţei. Iată şi 

cum vor circula, în acest interval, 

mijloacele de transport în comun. 

Troleibuzele care asigură traseul 102 

(Micro 19 – Parc CFR) vor întoarce 

în centru. Autobuzele de pe traseul 

105 (Micro 19 – Grădina Publică) vor 

circula deviat pe strada Domnească 

– strada Basarabiei – strada Traian 

– Spitalul Militar și retur; autobuzele 

de pe traseul 26 vor circula deviat 

pe strada Gării – strada Basarabiei – 

strada Traian – Bariera Traian și retur. 

Restricţiile sunt necesare pentru 

buna desfăşurare a manifestărilor 

dedicate Zilei Unirii Principatelor 

Române.  . Anca Melinte 

O

comando românesc, soldat cu zece 
victime dintre voluntarii gălăţeni! 

i âi il l l i

soldații Ștefan St., Voicu Dumitru 
și Ioniță A. Gh.“ Am adăugat și 

l bl l i i

Zilele Galaţiului - Zilele Galaţiului - 
erou în „Marele Răsboi“erou în „Marele Răsboi“

Imagine de la parada Imagine de la parada   uu
de 1 Decembrie din 2018, de 1 Decembrie din 2018, 
cu ocazia a 100 de ani cu ocazia a 100 de ani 
de la Marea Unirede la Marea Unire
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Un campion la datorii 
va fi închis pentru 
uciderea unui câine
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Gălăţeanul judecat și condamnat 

de uciderea unui Amstaff, în 

urmă cu exact doi ani, va ajunge 

după gratii. Curtea de Apel a 

menţinut decizia Judecătoriei 

Galaţi, care l-a condamnat la un 

an de închisoare cu executare 

și la plata câtorva mii de lei ca 

despăgubiri către proprietarul 

câinelui ucis cu cruzime. 

Condamnatul este însă o 

persoană cu multiple probleme 

cu legea, având la activ, numai 

în ultimii ani, zeci de amenzi, pe 

care nu le-a plătit.  

Uciderea Ritei, cățeaua din 
rasa Amstaff, care a sfârșit 
sub o lovitură de cuțit ce îi era 
destinată stăpânului ei, a fost 
soluționată defi nitiv în justiție, 
cu o premieră: condamnare 
la închisoare cu executare, 
ucigașul animalului, un anume 
Lucian Aurel Sefer, urmând să 
stea după gratii un an și să îi 
plătească lui Laurențiu Bocioc, 
proprietarul câinelui omorât, 
5.000 de lei, cu titlu de daune 
morale. Două instanțe, respec-
tiv, Judecătoria, cea care a dat-o 
în primă fază, și mai apoi Curtea 
de Apel, unde condamnatul a 

încercat o reducere a pedepsei, 
au considerat că Sefer ”merită” o 
asemenea sancțiune, care repre-
zintă maximul prevăzut de lege. 

În condițiile în care, în urmă 
cu doi ani, un alt caz de ucide-
re a unui animal, înregistrat la 
Galați, era soluționat de instanță 

doar cu amendă penală, putem 
presupune că la această ultimă 
condamnare au atârnat decisiv 
felul în care Sefer a omorât-o pe 
Rita, înjunghiind-o cu un cuțit 
cu care îi atacase inițial stăpâ-
nul cu care se certa din cauza 
unor țurțuri de gheață, dar și 
trecutul condamnatului, pig-
mentat cu numeroase probleme 
cu legea. 

 Colecţionar de amenzi  
Lucian Aurel Sefer a fost, cel 

puțin în ultimii ani, abonat la 
amenzi. Conform informațiilor 
publicate pe portalul Judecăto-
riei Galați, gălățeanul a conta-
bilizat nu mai puțin de 38 de 
sancțiuni pe care nu le-a plătit 
și pentru care Primăria Galați 
a cerut înlocuirea cu muncă 
în folosul comunității. Con-
form sentințelor judecătorești, 
pentru amenzi totale de peste 
35.000 de lei, Sefer a fost obli-
gat la sute de ore de muncă, evi-
dent neremunerată, în folosul 
comunității, respectiv la una 
dintre societățile edilitare. În 
aceste condiții, este greu de cre-
zut că individul, care va fi  scutit 
o  vreme de grija zilei de mâine, 
își va achita obligațiile fi nanci-
are care decurg din sentința ju-
decătorească. ,

DINTR-UN SCANDAL ÎN ALTUL, PÂNĂ LA OMOR  .  AGRESIV

 CREANŢELE 

FISCALE MAI MICI 

DE 40 DE LEI, 

ANULATE
PROIECT. „Se aprobă 

anularea creanţelor fi scale, afl ate 

în sold la data de 31 decembrie 

2021, în evidenţa curentă şi în 

evidenţa separată, până la limita 

sumei de 40 de lei, pe fi ecare rol 

nominal unic, doar pentru rolurile 

care nu mai au bunuri impozabile 

înregistrate în evidenţa fi scală în 

anul precedent”. Asta prevede 

un proiect de hotărâre ajuns în 

dezbaterea comisiilor Consiliului 

Local. Conform documentelor, în 

evidenţa fi scală a Primăriei Galaţi 

au fost identifi cate 3.103 roluri cu 

un debit aferent în cuantum de 

46.005 lei, reprezentând creanţe 

fi scale mai mici de 40 de lei 

afl ate în evidenţa curentă şi în 

evidenţa separată la fi nele anului 

trecut. Rămâne de văzut ce vor 

decide aleşii locali.  . Anca 

Melinte 

 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

Timp de două ore, personalul 
didactic şi cel nedidactic din gră-
diniţele, şcolile şi liceele din jude-
ţul Galaţi au intrat miercuri, 19 
ianuarie, în grevă de avertisment, 
timp de două ore, în intervalul 
11,00 - 13,00. În cele mai multe si-
tuaţii, cadrele didactice au stat în 
clase şi au supravegheat copiii, iar 
acolo unde în respectivul interval 
orar era sfârşitul sau începutul 
programului, după caz, elevii au 
fost trimişi acasă sau li s-a spus să 
vină cu o oră mai târziu.

De la lidera Sindicatului Învă-
ţământului Preuniversitar (SIP), 
Lidia Antoniu, am afl at că în jur 
de 66 la sută dintre membrii or-
ganizaţiei s-au afl at în grevă de 
avertisment. "La referendumul 

din decembrie, au semnat pen-
tru grevă de avertisment 2.214 
membri, dintre cei 2.714 care 
au răspuns la chestionar. Parti-
cipanţi au fost mai mulţi decât 
semnatarii: 2.462 de angajaţi. Au 
fost şi persoane care au ales să 
protesteze, deşi nu sunt membri 
la niciun sindicat. Din fi ecare in-
stituţie de învăţământ, angajaţii 
au trimis premierului şi guver-
nanţilor scrisori prin care şi-au 
cerut drepturile. Aşteptăm să ve-
dem care va fi  reacţia lor“, spune 
Lidia Antoniu.

În scrisoarea trimisă celor de la 
conducerea ţării, angajaţii din în-
văţământ se plâng de subfi nanţa-
rea sistemului de învăţământ, dar 
şi de faptul că nu se respectă pre-
vederile Legii-cadru nr. 153/2017 
privind salarizarea personalului 
plătit din fonduri publice.

"Noi ne regăsim în pătrimea 
inferioară a grilelor de salari-
zare stabilite prin Legea-cadru 
nr. 153/2017. Salariul mediu în 
învățământ este cu 30 la sută mai 
mic decât cel din administrația 
publică; cuantumul sporurilor, 
indemnizațiilor este limitat, fi -

ind raportat la un alt salariu de 
bază („istoric”) decât cel efectiv 
în plată; nu se acordă sporurile 
pentru condiții de muncă prevă-
zute de Regulamentele emise în 
baza Legii-cadru nr. 153/2017“, se 
arată în documentul semnat de 
membrii SIP.  ,

protest
Angajaţii unităţilor de învăţământ, în grevă de avertisment

254,8024OO

gram aur

4,7586OO

franc elveţian gra

4,3575 OO
dolardola

4,9447OO

euro

Laurenţiu Bocioc, stăpânul câinelui ucisLaurenţiu Bocioc, stăpânul câinelui ucis  uu
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A doua zi cu peste 16.000 
de cazuri de COVID-19
 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

 Miercuri, 19 ianuarie, au fost 

înregistrate în România 16.610 

cazuri noi de persoane infectate 

cu SARS-CoV-2 (COVID-19), cu 

150 mai puţine decât în ziua 

anterioară. 1.073 dintre cazurile 

noi din ultimele 24 de ore sunt 

ale unor pacienţi reinfectaţi, 

testaţi pozitiv la o perioadă mai 

mare de 180 de zile după prima 

infectare. 

În total, până pe 19 ianuarie, 
pe teritoriul României au fost 
înregistrate 1.944.916 cazuri de 
infectare cu noul coronavirus 
(COVID-19), dintre care 23.389 
sunt ale unor pacienţi reinfec-

taţi. De la începutul pandemiei, 
1.793.668 de pacienţi au fost de-
claraţi vindecaţi.

Până pe 19 ianuarie, 59.385 
de persoane diagnosticate cu 
infecţie cu SARS-CoV-2 au dece-
dat. În intervalul 18-19 ianuarie, 
au fost raportate 58 de decese (31 
de bărbaţi şi 27 de femei). Din 
totalul pacienţilor decedaţi, 
51 au fost nevaccinaţi şi şapte 
erau vaccinaţi. Toţi pacienţii 
vaccinaţi decedaţi prezentau 
comorbidităţi.

 În unităţile sanitare de pro-
fi l, numărul de persoane interna-
te în secţii cu COVID-19 este de 
4.534, cu 316 mai multe decât în 
ziua anterioară. De asemenea, la 
ATI sunt internate 530 de persoa-
ne, cu 43 mai multe decât în ziua 

anterioară. Dintre cei 530 de pa-
cienţi internaţi la ATI, 57 au cer-
tifi cat care atestă vaccinarea. Din 
totalul pacienţilor internaţi, 387 
sunt minori, 374 fi ind internaţi 
în secţii, cu 37 mai mulţi decât 
în ziua anterioară, şi 13 la ATI, 
cu doi mai mulţi decât în ziua 
anterioară.

Pe teritoriul României, 76.758 
de persoane confi rmate cu infec-
ţie cu noul coronavirus sunt în 
izolare la domiciliu, iar 4.296 de 
persoane se afl ă în izolare institu-
ţionalizată. De asemenea, 71.527 
de persoane se afl ă în carantină 
la domiciliu, iar în carantină 
instituţionalizată sunt 60 de 
persoane.

Ca urmare a încălcării preve-
derilor Legii nr. 55/2020 privind 

unele măsuri pentru prevenirea 
şi combaterea efectelor pande-
miei de COVID-19, poliţiştii şi 
jandarmii au aplicat, în ziua de 
18 ianuarie, 1.139 de sancţiuni 
contravenţionale, în valoare de 
233.070 de lei. De asemenea, prin 
structurile abilitate ale Poliţiei, a 
fost întocmit, ieri, un dosar penal 
pentru zădărnicirea combaterii 
bolilor.

Până la această dată, la ni-
vel naţional, au fost prelucrate 
11.480.175 de teste RT-PCR şi 
6.722.861 de teste rapide antige-
nice. În ultimele 24 de ore, au fost 
efectuate 26.527 de teste RT-PCR 
(14.652 în baza defi niţiei de caz şi 
a protocolului medical şi 11.875 
la cerere) şi 51.595 de teste rapide 
antigenice. .

PANDEMIA ÎN ROMÂNIA  .  BILANŢ

Camera de Comerţ şi Industrie 
a României (CCIR) a postat, mier-
curi, pe pagina sa de internet, cu 
titlul „Je suis Ciucă“, un mesaj de 
susţinere a actualului premier al 
României, care se confruntă cu 
acuzaţii de plagiat privind lucra-
rea de doctorat. "Constatăm, nu 
cu surprindere, că în această peri-
oadă de profunde încercări, când 
coerenţa şi stabilitatea ar trebui 
să fi e cuvintele de ordine, sădirea 
discordiei, scandalul şi stigmati-
zarea sunt profesiuni de credinţă 
pentru unii. Chiar dacă nu facem 
politică, considerăm, şi ştim că şi 
mediul de afaceri şi antrepreno-
rii pe care îi reprezentăm simt 
la fel, că, la timpurile grele pe 
care le traversăm, România are 
nevoie de stabilitate politică şi 

guvernanţă, dacă vrem să avem 
parte de redresare şi reconstruc-
ţie economică. Dacă vrem stabili-
tate şi predictibilitate, atunci să-l 
judecăm pe premierul Ciucă pe 

baza acţiunilor şi rezultatelor din 
postura de şef al Guvernului şi nu 
pentru ce a făcut sau nu acum 19 
ani“, a scris Camera de Comerţ.  
„Ştim şi o spunem răspicat că ro-

mânii s-au săturat de dezvăluiri 
şi detractori şi că tot ce aşteaptă 
este o guvernare care să-şi facă 
treaba şi să fi e lăsată să şi-o facă. 
Ne-am săturat de atacuri şi scan-
daluri sterile, de instabilitate şi 
destabilizatori. Cu ce şi cui ajută 
un nou scandal (de plagiat) acum 
când presiunile zilei de azi ne fac 
să nu ştim ce va fi  mâine - vrem cu 
toţii ca Statul să facă şi să dreagă, 
însă, încontinuu, îi tragem frâna 
de mână. Am stat destul pe loc, 
blocaţi în propria neputinţă şi 
ipocrizie, vrem să mergem îna-
inte. Cu scandaluri nu mergem. 
Camera de Comerţ şi Industrie a 
României merge înainte cu Nico-
lae Ciucă, prim-ministrul Guver-
nului României!“, se afi rmă în 
textul citat. . C. Luca

CCIR:

„Je suis Ciucă“

Şapte 
milioane 
de Dacii

 PESTE DOUĂ 

MILIOANE DE 

FACTURI AU FOST 

CORECTATE
ENERGIE. „Aşa cum 

am spus, românii trebuie să 

primească facturile corectate, 

în aşa fel încât să fi e APLICATE 

compensarea şi plafonarea, 

conform legii!“, a declarat Florin 

Spătaru, ministrul Economiei. În 

urma controalelor efectuate de 

Comandamentul pentru Energie 

al ANPC, au început să apară 

primele rezultate, în sensul în 

care, pe lângă contravenţiile 

acordate, furnizorii au început să 

remită facturile corectate către 

populaţie. La doar o săptămână 

de la înfi inţarea Comandamentului 

pentru Energie şi începerea 

controalelor, comisarii ANPC au 

fi nalizat 94 de acţiuni de control în 

întreaga ţară, alte 100 fi ind în curs 

de derulare. Până acum, au fost 

aplicate sancţiuni contravenţionale 

în valoare de 645.000 de lei, 

la care s-au adăugat patru 

propuneri de încetare a practicilor 

comerciale incorecte în raport 

cu consumatorii şi măsura 

recalculării tuturor facturilor care 

nu respectă prevederile legii. 

În urma verifi cărilor, unul dintre 

cei mai importanţi furnizori de 

energie electrică din ţară a stornat 

2.232.224 de facturi la care nu se 

aplicase compensarea/ plafonarea 

de la 01.11.2021, urmând a se 

emite un număr egal, în oglindă, de 

facturi calculate conform normelor 

legale în vigoare, informează 

Ministerul Economiei.  Verifi cările  

vor fi  continuate până pe 31 martie 

2022.  .Cristinel Luca 

MIOVENI. La uzina de la Mioveni a fost 

fabricat, marţi, vehiculul Dacia cu numărul 7 

milioane. Potrivit unui comunicat al companiei, 

modelul aniversar este un exemplar al seriei 

limitate Duster Extreme, de culoare Grey Urban, 

echipat cu motorul TCe 150 CP în versiunea 

cu cutia de viteze automată EDC. Maşina este 

destinată unui client din România. Uzina de la 

Mioveni, inaugurată în august 1968, a produs, 

de-a lungul timpului, şase generaţii de modele, 

de la Dacia 1100 până la noul vehicul de familie, 

Jogger. Pragul de un milion de maşini a fost atins 

în anul 1985, cel de 2 milioane în 1998, iar cel de 

5 milioane în anul 2014. . Cristinel Luca

19 oct 2021

18.863 îmbolnăviri

18 ian 2022

16.760 îmbolnăviri

25 martie 2021

6.651 îmbolnăviri

18 nov 2020

10.269 îmbolnăviri

EVOLUŢIA CAZURILOR DE ÎMBOLNĂVIRE ZILNICE

  u sursa: www.worldometers.info
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Liberty Steel şi italienii 
de la Beltrame îşi dispută 
preluarea COS Târgovişte

 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 O delegaţie a sindicatelor din 

cadrul Combinatului de Oţeluri 

Speciale (COS) Târgovişte a 

fost prezentă marţi, 18 ianuarie,                  

la Galaţi, la invitaţia sindicatului 

Siderurgistul AMG, de pe 

platforma Combinatului 

Siderurgic Liberty. Întâlnirea are 

loc în contextul în care grupul 

Liberty Steel şi grupul italian 

Beltrame îşi dispută preluarea 

COS Târgovişte, în cadrul 

procesului de desemnare a 

unui investitor strategic care să 

relanseze activitatea unităţii. 

COS Târgovişte s-a afl at în por-
tofoliul grupului rus Mechel, dar 
pachetul majoritar a fost prelu-
at în 2013 de offshore-ul Mazur 
Investments Ltd din Cipru. În 
acelaşi an, compania a intrat în 
insolvenţă, iar în 2021, Electrica 
SA a obţinut declararea falimen-
tului companiei, însă măsura a 
fost suspendată, fi ind contestată 
la Curtea de Apel Ploieşti. Cert 
este că, din decembrie 2019, COS 
Târgovişte şi-a oprit activitatea, 
iar din cei aproape 1.000 de an-
gajaţi pe care îi mai avea la un 
moment dat, au rămas doar 90, 
pentru întreţinere. 

Iniţial, Guvernul a luat în calcul 
preluarea activelor COS Târgoviş-
te în contul datoriilor acumulate 
la stat - ANAF are de recuperat 200 
milioane de lei - şi constituirea 
unei noi societăţi, în subordinea 
Ministerului Economiei. Ulterior 
s-a renunţat la darea în plată a 
activului industrial funcţional al 
COS Târgovişte în contul datorii-
lor bugetare ale companiei şi s-a 
preferat ca societatea să scoată 
la licitaţie unitatea de producţie 
de oţeluri pentru construcţii, în 
cadrul procedurii de insolvenţă, 
fi ind căutaţi potenţiali investitori 
privaţi care să cumpere activul. 

Oferta Beltrame, fi rmă care 
deţine şi Donalam Călăraşi, a 
fost de 38,3 milioane de euro, 
aceasta fi ind selectată de lichi-
datorul judiciar Maestro SPRL, 
fi liala Bucureşti. Pe de altă par-
te, Liberty Steel, companie ce 
deţine combinatul de la Galaţi, 
a oferit mai mult - 39,9 milioa-
ne de euro. Un argument invocat 
de lichidator ar fi  fost, se pare, 
situaţia Liberty Steel, după ce 
principalul fi nanţator, Greensill 
Capital, a intrat în colaps, în 2020. 
Pe de altă parte, Liberty Steel a 
reuşit să-şi refi nanţeze afacerile, 
2021 a fost chiar un an record al 
afacerilor şi dincolo de „zgomo-
tul de fond“, şocul iniţial a fost 
depăşit. Cert este că Liberty Steel 
a considerat că respingerea ofer-
tei pentru COS Târgovişte a fost 
incorectă, decizia lichidatorului 
judiciar fi ind contestată la Tribu-
nalul Dâmboviţa.

 Consultări sindicale 
Sindicatele Siderurgistul AMG 

şi Metalurgistul Târgovişte au o 
relaţie îndelungată, fi ind împre-
ună membre în cadrul Federaţi-
ei Metarom, afi liată Cartel Alfa. 
La nivel internaţional sunt, de 
asemenea, partenere în cadrul 
IndustriALL. 

„Noi ne-am dori să-i avem pe co-
legii de la COS Târgovişte alături 
de noi, în familia Liberty. Le-am 

prezentat avantajele noastre, mai 
ales că am putut face, de exemplu, 
o comparaţie între ArcelorMittal 
şi Liberty. Şi spunem că este spre 
bine. Dar mai departe, cel mai 
important este că oamenii de la 
COS Târgovişte sunt dornici să se 
repornească activitatea. Noi, ca 
sindicate, ne susţinem unele pe 
altele, fi ind colegi în siderurgie“, 
ne-a spus preşedintele sindicatu-
lui Siderurgistul AMG, Gheorghe 
Bezman. 

„La rândul nostru, suntem 
dornici să afl ăm mai multe despre 
potenţialii investitori ai societă-
ţii. Lucrurile merg bine la Galaţi 
şi suntem bucuroşi că unii dintre 
colegii noştri ne pot prezenta şi 
lucruri pozitive. Din nefericire, 
nu acelaşi lucru se poate spune 
despre noi, care suntem opriţi de 
doi ani“, a arătat preşedintele sin-
dicatului Metalurgistul Târgoviş-
te, Gabriel Banu. Acesta a precizat 
că, din punctul de vedere al sindi-
caliştilor pe care îi reprezintă, nu 
se poate face încă o departajare 
între ofertele Beltrame şi Liberty 
Steel. „Nu s-a discutat partea so-
cială, pentru a putea avea o opi-
nie. Dumnealor au făcut oferte 
doar către fi rma de insolvenţă, 
ofertele detaliate nici nu au fost 
publice, nu au fost discuţii cu noi, 
pentru a face o departajare între 
aceste oferte“, a precizat Gabriel 
Banu. „Nu putem spune că există 

un contact apropiat între admi-
nistratorul judiciar şi sindicate, 
dumnealor şi-au făcut treaba 
cum au considerat de cuviinţă. 
Din punctul nostru de vedere, a 
cam lăsat de dorit, din moment ce 
am ajuns în această situaţie...“,  a 
mai arătat liderul sindicaliştilor 
de la COS Târgovişte. 

Acesta a subliniat că deznodă-
mântul situaţiei de la COS Târ-
govişte depinde de deciziile care 
se vor lua în instanţă, în privinţa 
contestaţiei depuse de Liberty 
Steel, dar şi în privinţa cererii de 
declarare a falimentului susţinu-
tă de Electrica SA. „Sunt procese 
pe rol la Tribunalul Dâmboviţa şi 
la Curtea de Apel Ploieşti, până 
nu se vor fi naliza aceste procese... 
Ele pot dura şi câteva luni, aşa că 
noi ne aşteptăm ca după Paşte, 
după părerea mea, să avem o fi na-
lizare a acestor litigii. În această 
perioadă, probabil că vor exista 
şi discuţii, contacte, în funcţie de 
deschiderea patronatelor“, a mai 
arătat preşedintele sindicatului 
Metalurgistul Târgovişte.

 Piaţă cu potenţial 
Miza pieţei de oţel-beton în 

România este estimată la 1,2 - 
1,3 milioane de tone/an, în con-
diţiile în care au fost demarate 
mai multe proiecte în construc-
ţii şi infrastructură. Italienii de 
la Beltrame promit relansarea 
activităţii la Târgovişte, dar şi 
Liberty Steel vine, prin combi-
natul de la Galaţi, inclusiv cu un 
profi l complementar COS Târgo-
vişte şi perspectiva exploatării în 
parteneriat a unor materii prime 
şi dezvoltarea unor noi produse 
siderurgice. În plus, un element 
pozitiv în ochii sindicatelor este 
că Liberty Steel a lansat la Galaţi 
mai multe proiecte de investiţii - 
pe partea de modernizare a echi-
pamentelor, a creşterii siguranţei 
muncii, formarea şi creşterea nu-
mărului de angajaţi. .

CONSULTĂRI SINDICALE PRIVIND INVESTITORUL STRATEGIC  .  SIDERURGIE

 FĂRĂ INVESTIŢII, 

SIDERURGIA 

SE SCUFUNDĂ

TEHNOLOGIE. Lipsa 

de investiţii în modernizarea 

echipamentelor, dar şi „invazia“ 

de oţel chinezesc sau rusesc pe 

piaţa europeană au fost cauze 

ale decăderii COS Târgovişte 

sub patronajul Mechel, apreciază 

liderul sindical Gabriel Banu: 

„Din nefericire, în metalurgia grea, 

costurile sunt destul de mari, iar 

precedentul patronat n-a reuşit 

să le controleze. Acum sunt utilaje 

care pot fi  repornite în câteva 

luni de zile, dar este nevoie şi de 

modernizări, pentru că fără ele nu 

poţi ţine pasul cu concurenţa de pe 

piaţa externă. Dacă rămâi în trecut, 

te scufunzi... A mai fost şi problema 

că piaţa românească a fost 

invadată de oţel-beton din Rusia, 

China, Ucraina - la preţuri mai mici, 

prin facilităţi de stat. Astfel au putut 

ajunge în România sub preţul pieţei. 

În Uniunea Europeană, ajutoarele 

sunt reglementate, dar China şi 

Turcia subvenţionează producţia. 

S-a intervenit ulterior prin sistemul 

de taxare, dar şi acesta ar mai 

trebuie revizuit“. Oţelurile speciale 

sunt totuşi o nişă cu potenţial pe 

piaţă, iar acest lucru ar trebui să 

ajute la relansarea COS Târgovişte.  

. O.A.C. 
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fotbal
Liga I reîncepe mâine

Cu toate că în trecut se obiş-
nuia ca meciurile ofi ciale din 
Liga I să fi e reluate abia spre 
fi nalul lunii februarie, în acest 
an Liga Profesionistă de Fotbal 
a programat mult mai devreme 
prima etapă din noul an. Astfel, 
de mâine reîncep meciurile din 
Liga I, cu etapa numărul 22. Pri-
mul joc este programat vineri 
seară, de la ora 20:00, între FC 
Argeş şi Dinamo. Etapa continuă 
cu următorul program: Chindia 
Târgovişte - FC Voluntari (sâmbă-
tă, ora 14:30), CSU Craiova - Rapid 
Bucureşti (sâmbătă, ora 20:00), 

CS Mioveni - Academica Clinceni 
(duminică, ora 14:30), UTA - Gaz 
Metan (duminică, ora 17:00) şi 

FCSB - CFR Cluj (duminică, ora 
20:00), FC Botoşani - Sepsi (luni, 
ora 17:30) şi Farul - FCU Craiova 

(luni, ora 20:00).  Iată clasamen-
tul, înaintea reluării competiţi-
ei: 1. CFR Cluj 57 puncte, 2. FCSB 
47p, 3. FC Voluntari 37p, 4. FC 
Botoşani 34p, 5. CSU Craiova 
32p, 6. Farul 32p, 7. Rapid 32p, 
8. FC Argeş 28p, 9. UTA 27p, 10. 
Sepsi 26p, 11. Chindia 22p, 12. CS 
Mioveni 21p, 13. Gaz Metan 20p, 
14. FCU Craiova 19p, 15. Dinamo 
12p, 16. Clinceni 11 puncte. 

 La capătul sezonului regulat, 
primele şase vor juca în play-off, 
iar următoarele zece în play-out, 
în ambele situaţii cu punctele în-
jumătăţite. . Florin Radu

Calificarea în sferturile 
de finală încă se joacă
 GHEORGHE ARSENIE
gheorghe@viata-libera.ro 

Marţi seară, la Galaţi, s-a dis-
putat prima manşă a dublei „op-
timilor“ CEV Cup. Conform înţe-
legerii cluburilor, ambele partide 
se dispută în oraşul nostru din 
cauza restricţiilor determinate 
de pandemie.

 Debut surprinzător 
de partidă 

Primul meci a avut o desfă-
şurare aparte. În special, primul 
set. S-a început tare, cu cei de la 
United Volley Frankfurt în prim-
plan, în timp ce băieţii noştri nu-
şi găseau cadenţa. S-a ajuns rapid 
la 2-6 şi printr-un efort s-a produs 
prima egalitate, 8-8. În rest, au 
condus oaspeţii în primul set de 
la un cap la altul: 8-10, 11-14 şi 
19-22. Dar fi nalul primului set 
a fost unul de poveste. Nemţii 
au avut 23-21 şi 24-22, dar se-
tul avea să le revină gălăţenilor. 
Cum? Ultimele puncte au fost ju-

cate la cea mai înaltă tensiune, 
cu tribunele în picioare şi multe, 
multe emoţii. Prea siguri de vic-
torie, oaspeţii s-au deconcentrat, 
în timp ce echipa Arcadei parcă 
a prins aripi. Gălăţenii au luat-o 
încetişor, le-a ieşit şi jocul - ceea 
ce pe parcursul primului set nu se 
întâmplase - şi într-un fi nal entu-
ziasmant şi-au adjudecat setul cu 
26-24 (după exact 30 de minute de 
dispută încrâncenată). 

 Seturile doi şi trei, 
la discreţia gazdelor 

Serios marcată de nereuşita de 
care a avut parte, echipa oaspete 
s-a clătinat vizibil şi inexplicabil 
în continuare, iar ostilităţile au 
fost conduse categoric de băie-
ţii noştri. Aceştia au continuat 
cu sextetul de start: Raici, Bala, 
Sestan, Rangel, Sobirov, Butnaru - 
Kantor (libero). Jocul le-a mers de 
minune! Iată evoluţia scorului în 
actul al doilea: 5-2, 11-3, 15-5, 22-9 
şi 25-13. În setul al treilea: 3-0, 5-3, 
10-7, 16-10, 21-15, 25-17. În afara ce-

lor şapte jucători, ale căror nume 
le-am consemnat, au mai intrat: 
Raţă, Teleleu, Cristudor şi Magdaş. 
N-au jucat deloc moldoveanul Tal-
pă (cel mai înalt jucător al echipei, 
2,14 m), Darlaczi, Toro şi Bissette, 
acesta din urmă fi ind indisponibil 
din cauza unei accidentări. 

 Califi carea
se decide astăzi 

După cum s-au desfăşurat lu-
crurile, s-ar părea că Arcada este 
deja califi cată în sferturile de fi -
nală ale Cupei CEV. Dar nu este 
deloc aşa. După cum au evoluat în 
primul set al meciului de marţi, 
nemţii sunt în stare de o replică la 
cel mai înalt nivel. Iată şi echipa 
folosită de cei din Frankfurt: Der-
visaj, Staples, Baxpohler, Weir, 
Schops, Bernsmann - Tsuiki; Rein-
hardt, Huger, Lindberg, Henning, 
practic întregul lot deplasat, sub 
îndrumarea antrenorului belgi-
an Christophe Achten. 

A arbitrat norvegianul Geir Ves-
tbo, secondat de Katarzyna Sokol 

(Polonia), iar partida a doua îi va 
avea la „pupitru“ pe Katarzyna So-
kol şi pe grecul Alexandros Avra-
midis. Observatorul meciurilor a 
fost ucraineanul Mihail Melnik.

Al doilea meci este programat 
astăzi, de la ora 18:00, tot în Sala 
Sporturilor „Dunărea“. 

În încheierea acestor rânduri, 
iată şi o declaraţie a antrenorului 
gălăţenilor  Sergiu Stancu : „Me-
ciul a debutat cu multe greşeli din 
partea noastră, dar, din fericire, 
ne-am revenit la timp. O mare con-
tribuţie a avut şi publicul, aliatul 
nostru obişnuit, care ne-a condus 
spre victorie, acum şi în alte situ-
aţii. Oaspeţii au demonstrat că 
sunt o echipă de top în voleiul din 
Germania - fi ind vicecampioni. 
Indiscutabil, califi carea nu este 
încă asigurată, pentru că, se ştie, 
o echipă germană poate fi  con-
siderată învinsă doar după ce se 
urcă în autocar! Meciul retur este 
decisiv şi vom face totul pentru un 
rezultat favorabil şi califi carea în 
sferturile Cupei CEV“. . 

3-0 ÎN PRIMUL MECI ARCADA - FRANKFURT  .  VOLEI

din sportul 
gălăţean

 FOTBAL. În organizarea 

Asociaţiei Judeţene de Fotbal, 

recent s-a încheiat cursul unei noi 

promoţii de arbitri. Cursul a durat 

trei luni şi a fost frecventat de 33 de 

tineri, în majoritate jucători activi în 

Liga I (fotbal feminin) şi Ligile a III-a, 

a IV-a şi a V-a. 28 dintre cursanţi 

au susţinut examenul de absolvire, 

scris şi oral, în urma căruia au primit 

brevetul de arbitru. Între absolvenţi 

sunt şi două fete de la FC Univer-

sitatea - Ioana Sfetcu şi Beatrice 

Ghibirgiu.

JUDO. Sportivii secţiei de 

judo de la CS Şcolar continuă 

pregătirile în vederea întrecerilor 

ofi ciale ce se vor desfăşura în acest 

an. Antrenamentele au loc în sala 

proprie, sub îndrumarea antrenori-

lor Adriana Neofi t, Marian Patrichi, 

Gabriel Stănuleţ şi Mircea Ion Ene. 

Primul concurs din acest an este 

programat peste o lună.

TENIS. În sala din Târgu 

Ocna s-a desfăşurat turneul de te-

nis „Circuitul Dacia Romania Vran-

cart“. Afl ată pe lolul 30 în clasa-

mentul naţional al categoriei Under 

12, gălăţeanca Teodora Miron, de la 

Viva Tenis Club, a reuşit să termine 

pe locul al doilea la categoria Under 

16. Iată rezultatele obţinute de gă-

lăţeancă: 6-2, 6-1 cu Polina Sleptov 

(Tenis Sport Oneşti), 6-3, 6-3 cu 

Delia Maria Loghin (Sense Roman), 

6-4, 5-7, 6-10 cu Silvia Moldoveanu 

(TC Vaslui) şi 5-7(4), 2-6 cu Nora 

Mitrea (CS Winners TC).   .

O nouă 
promoţie 
de arbitri

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Ruse şi 
Cristian, 
eliminate în 
turul al doilea

TENIS. În cadrul ediţiei din acest 

an de la Australian Open şi-au făcut apa-

riţia pe tabloul principal şi două tinere ju-

cătoare din România. Este vorba despre 

Gabriela Ruse (locul 72 WTA) şi Jaqueline 

Cristian (locul 69 WTA). Cele două au reu-

şit să treacă de primul tur, dar au avut de 

suferit în faza a doua a competiţiei. Ruse 

a fost eliminată de Kudermetova (scor 

2-6, 5-7), după ce în primul tur trecuse 

de Paolini (6-1, 6-3), în vreme ce Cristian 

a fost eliminată de Keys (scor 2-6, 5-7), 

după ce în prima fază o învinsese pe 

Minnen (7-5, 6-4). . Florin Radu

    uu foto Sportul Ilustrat - Sorin Panăfoto Sportul Ilustrat - Sorin Pană
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CEL MAI MARE 

NUMĂR DE TESTE 

EFECTUATE 

ÎNTR-O ZI
COVID-19. Pe 18 ianuarie, 

în România, au fost efectuate 

90.000 de teste pentru depistarea 

COVID-19. Este vorba despre 

cel mai mare număr de testări în 

decurs de o zi, de la începutul 

pandemiei, potrivit ministrului 

Sănătăţii, Alexandru Rafi la. Ofi cialul 

a mai spus că, săptămâna viitoare, 

vom ajunge la 100.000 de teste pe 

zi. „Nu aşteptăm pasivi ca oamenii 

să se îmbolnăvească şi să se 

interneze, ci am adoptat această 

strategie de facilitare a testării 

aproape de domiciliu a populaţiei, 

organizarea centrelor ambulatorii 

de evaluare a pacienţilor şi 

trimiterea pentru asistenţă 

medicală spitalicească doar a celor 

care au nevoie. Peste 3.200 de 

cabinete de medicină de familie 

au semnat contracte cu casele 

judeţene şi au început să testeze. 

Numărul de persoane infectate 

va creşte, pentru că discutăm de 

o tulpină mult mai transmisibilă, 

cifrele din această perioadă sunt 

incomparabil mai mari decât cele 

din perioadele anterioare“, a spus 

ministrul.  . R.B.

Măști FFP2 
pentru 
personalul 
medical

REZERVĂ. 78.000 de măști 

de tip FFP2 din rezerva Ministerului 

Sănătăţii vor fi  distribuite pentru perso-

nalul din Sănătate, a anunţat, miercuri, 

19 ianuarie, Alexandru Rafi la, ministrul 

Sănătăţii. Măștile de protecţie vor fi  

împărţite de către direcţiile de sănătate 

publică teritoriale personalului sanitar 

din spitalele COVID-19, medicilor de 

familie și personalului direcţiilor de 

sănătate publică implicat în activităţi 

epidemiologice. Potrivit ministerului, 

măștile reprezintă principalul mijloc de 

protecţie, alături de vaccinare.  . R.B.

La copii, infecţia 
cu Omicron poate începe 
ca o gastroenterită 
acută
REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro

Doctorul Mihai Craiu, de la 

Institutul Naţional pentru 

Sănătatea Mamei şi Copilului 

„Alessandrescu-Rusescu“ 

(INSMC), a spus că, la cei mici, 

infectarea cu Omicron poate 

începe ca o gastroenterită acută. 

Medicul a mai spus și că 25 

la sută dintre cei aproape 100 

de copii care s-au prezentat la 

institut, în cursul serii şi nopţii 

de 17 ianuarie, au fost testaţi 

pozitiv, informează Agerpres.

„La copiii foarte mici, putem 
să ne păcălim, pentru că boala 
COVID-19 în era Omicron poate 

să înceapă ca o gastroenterită 
acută. Cei mai mulţi sugari de 
ieri (17 ianuarie - n.r.) au venit cu 
febră şi vărsături, nu au venit ca 
boală respiratorie sau nu în prim-
plan boală respiratorie.(...) La noi, 
la INSMC, este un etaj plin de co-
pii care au nevoie de perfuzie, de 
oxigen, de rehidratare orală mai 
susţinută, de control al fl uidelor“, 
a arătat medicul pediatru.

În opinia sa, în zonele în care 
şcolile funcţionează „fără testa-
re“, este posibil să se observe 
„o creştere spectaculoasă“. „Nu 
severitatea este problema, toate 
studiile recente confi rmă faptul 
că există o disproporţie foarte 
mare între contagiozitatea ex-
tremă a Omicron şi severitatea 

relativ puţin importantă. Ceea 
ce cred că va fi  mai greu pentru 
medicii pediatri o să vină peste 
o lună. Cifrele noastre sunt ca 
cele internaţionale, peste tot în 
lume, între 0,5 la sută şi 3 la sută 

din copiii bolnavi ajung să fi e 
spitalizaţi. Ponderea a crescut 
acum, de când circulă Omicron, 
pentru că sunt mai mulţi copii 
diagnosticaţi“, a mai arătat Mi-
hai Craiu.  . foto Facebook

BINE DE ȘTIUT PENTRU PĂRINŢI  . AVERTISMENT

P R E Ş E D I N T E,
Costel Fotea

PREŞEDINTE

DISPOZIŢIA NR. 144

din 19 ianuarie 2022
privind: convocarea de îndată în şedinţă extraordinară a Consiliului Judeţean Galaţi, pentru joi, 20 ianuarie 2022, ora 10,00.

Costel Fotea, Preşedintele Consiliului Judeţean Galaţi;
Având în vedere referatul de fundamentare al secretarului general al judeţului Galaţi;
Având în vedere prevederile art. 179 alin. (1), (2) lit. b), (3) (6) şi ale art. 134 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, privind 

Codul administrativ;
Având în vedere prevederile art. 63 alin. (1), alin. (2) lit. b), alin. (3) din Regulamentul de Organizare şi Funcţionare a Consiliului Judeţean 

Galaţi, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Galaţi nr. 173/30 iulie 2020;
Având în vedere prevederile art. 190 alin. (3) și (4) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ;
În baza prevederilor art. 196 alin. (1) lit. b) din Codul administrativ, 

D I S P U N E
Art.1. Se convoacă de îndată în şedinţă extraordinară Consiliul 

Judeţean Galaţi, pentru joi, 20 ianuarie 2021, ora 10,00, cu următorul 

proiect al ordinii de zi:

1. Completarea Hotărârii Consiliului Judeţean Galaţi nr. 

168/27.07.2021 privind acceptarea transferului managementului 

asistenţei medicale pentru Spitalul Municipal „Anton Cincu” Tecu-

ci, de la Consiliul Local al municipiului Tecuci la Consiliul Judeţean 

Galaţi, precum și a trecerii din domeniul public al municipiului Te-

cuci și administrarea  Spitalului Municipal „Anton Cincu” Tecuci 

în domeniul public al judeţului Galaţi și administrarea Consiliului 

Judeţean Galaţi a imobilelor (construcţii și terenuri aferente) în care 

funcţionează Spitalul Municipal „Anton Cincu” Tecuci.

Iniţiator: Costel Fotea

2. Rapoarte, informări, întrebări, interpelări, diverse.

Art.2. Proiectele de hotărâri însoţite de materialele de fundamen-

tare, rapoartele şi informările, vor fi  comunicate în format electronic 

consilierilor judeţeni cel târziu până la data comunicării prezentei 

dispoziţii.

Art.3. Comisiile de specialitate care sunt abilitate să avizeze proi-

ectele de hotărâre supuse dezbaterii sunt indicate în fi ecare proiect 

de hotărâre în parte, în funcţie de aria de competenţă a comisiei 

respective.

Art.4. Consilierii judeţeni pot depune amendamente asupra proi-

ectelor de hotărâri supuse dezbaterii, în baza prevederilor art. 138 

alin. (12) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, privind 

Codul administrativ, cu modifi cările şi completările ulterioare, cu 

respectarea procedurii prevăzute de art. 67 alin. (12) din Regula-

mentul de Organizare şi Funcţionare a Consiliului Judeţean Galaţi, 

aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Galaţi nr. 173/30 iulie 

2020, cu modifi cările şi completările ulterioare.

Art.5. Prezenta dispoziţie va fi  adusă la cunoştinţă publică prin 

mass-media, va fi  afi şată la sediul şi pe pagina de internet a Consili-

ului Judeţean Galaţi.

Art.6. Şedinţa se va desfăşura fără prezenţa fi zică a consilierilor 

judeţeni, utilizând mijloace electronice de comunicare simultană la 

distanţă.

publicitatePRF MP 001752
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ANUNŢURI

 • SC angajează brutar, patiser, 

muncitor necalifi cat în industria 

alimentară. Tel. 0749223352. 

(271899) 

PRF MP 001746

 • SC angajează şofer distribuţie 

cat. B. Tel. 0749223352. (271901) 

 • SC angajează şofer cat. C+E. 

Tel. 0749223352. (271903) 

 • Angajăm femeie de serviciu 

scări de bloc. Tel. 0723112233. 

(271925) 

 • SC angajează sudori, lăcă-

tuşi, macaragii grupa C+E, 

strungar, şoferi cat. B-C. Tel. 

0744883084 (271964) 

 • RESTAURANT, situat Ţig.1, 

angajează OSPĂTARI/ ajutor 

ospătar (fete/ băieţi), cu/ fără 

experienţă. Salariul atractiv/ la 

timp. 0759672578. (271973) 

 PRF MP 001748

MAIRON Galaţi
angajează

ȘOFER 

PROFESIONIST
Cerinţe:

- permis de conducere categoriile B, C, E; 
- atestat transport mărfuri.

Benefi cii:

- salariu motivant, corelat cu realizările;
- tichete de masă;
- prime de sărbători.

CV-urile se primesc prin email la
resurse.umanegl@mairon.ro

sau la sediul din Galaţi, 
str. Drumul de Centură, nr. 59. 

Pentru orice informaţii, 
sunaţi la 0737736769.

• Firmă angajează şofer categoria 

B.C, posesor de card, cu experi-

enţă pe autobasculantă 8x4. Tel. 

0747892815. (271997) 

 • SC angajează vânzătoare maga-

zin, muncitori necalifi caţi, electro-

mecanic. 0751883913 (272123) 

 VÂNZĂRI  

GARSONIERE 

 • Vând garsonieră Micro 19, bl.R4. 

0745062391 (272090) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 came-

re, situat lângă Elice- Faleza 

Dunării, panorama spre 

Dunăre, preţ 100.000 euro, 

0747.885.693. (272137) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (271889) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Vând casă Şendreni. Telefon 

0757574595. (272194) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Primesc în gazdă 2 persoa-

ne, toate utilităţile. Telefon 

0741.084.855. (272133) 

 • Inchiriez apartament 2 ca-

mere, zona Ireg, et 1, 1500 lei, 

0752.428.939. (272148) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE SPAŢII COMERCIALE 

 • Ofer spaţiu comercial 150 

mp, Coşbuc 296, 0741.084.855. 

(272134) 

 • SOCIETATE COMERCIALĂ 

ÎNCHIRIAZĂ ÎN TIGLINA 2 HALĂ 

CU SPAŢII BIROU AMENAJATE 

SC = 180 MP. RELAŢII TELEFON 

0747.281.418. (272151) 

 • SALON ÎNFRUMUSEŢARE 

ZONA POTCOAVA INCHIRIAZĂ 

POSTURI COAFOR-FRIZERIE. 

RELAŢII TELEFON 0747.281.418. 

(272152) 

 • Cedez spaţiu amenajat pentru 

service auto, dotat cu elevator 

nou. 0748593777. (272167) 

 CUMPĂRĂRI  

TERENURI 

 • Cumpăr teren arabil intravilan în 

Galaţi, 0745.380.800. (272132) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 PRF MP 001745

• SC Mageto Steel SRL angajea-

ză în Galaţi şi pentru Italia sudori 

Mig-Mag, lăcătuşi construcţii me-

talice şi navale. Salariu atractiv. 

Tel. 0748.918.883. (271880) 

 • SC angajează cofetar şi aju-

tor cofetar. Tel. 0749223352. 

(271897) 

 • SC angajează tehnician electro-

mecanic, electrician, lăcătuş me-

canic. Tel. 0749223352. (271898) 

 • Turnătorie neferoasă Brăila 

angajează strungar, turnător 

formator. Pachet salarial atrac-

tiv (tichete masă, transport). 

Experienţă 5 ani. Tel. 0239/611478, 

0749/143571. E-mail: offi ce@

adorian.ro (271998) 

 • SC angajează: lăcătuş con-

structor (confecţie metalică), 

sudori, muncitori necalifi caţi. 

Tel. 0735510561, 0741826741. 

(272015) 

PRF MP 001751

 • Societate comercială angajea-

ză: muncitori califi caţi şi neca-

lifi caţi în producţia metalurgică 

(tablă foi, ţeavă sudată şi nesu-

dată, profi le zincate), stivuitorist 

şi operator curăţenie. Pentru mai 

multe informaţii candidaţii sunt ru-

gaţi să sune la numărul de telefon 

0722.487.770. (272072) 

 • Angajez stivuitorist, program 

de lucru 6.30-14.30 în timpul 

săptămânii,sâmbătă și dumi-

nica liber, permisul categoria 

b și cunoștinţele de mecanică 

reprezintă un avantaj.Orele su-

plimentare se plătesc. Detalii la 

0740.462.895. (272074) 

PRF MP 001754

 • Angajăm șofer profesionist 

C,E tir transport intern, tel. 

0726.730.095. (272075) 

 • SC angajează şofer profesio-

nist cat.B,C. Tel. 0753097240. 

(272087) 

 • Electromontaj S.A.Sucursala 

Bacău angajează ingineri, munci-

tori califi caţi și necalifi caţi în do-

meniul energetic. C.V. pe adresa 

de e-mail: offi ce.bacau@em.ro, 

tel.0334.405.159. (272110) 

 • Angajăm personal cu şi fără 

experienţă în domeniul sisteme-

lor de securitate (supraveghere 

video- alarmă antiefracţie), reţele 

date-voce, instalaţii incendiu, in-

terfonie, instalaţii electrice- elec-

tricieni şi automatizări. Relaţii 

şi CV-uri: 0236410887 şi email: 

offi ce@rcgsecurity.ro (272111) 

 • SC angajează instalatori spe-

cializaţi P.E, muncitori necalifi -

caţi, operator buldoexcavator, 

inginer pentru activităţi diverse în 

construcţii. Telefon 0744569046 

(272141) 

 • SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensionari, 

şomeri) electricieni, sudori elec-

tric şi MIG-MAG, electricieni 

PRAM, instalatori, lăcătuşi, insta-

latori şi sudori pentru lucrări in-

stalaţii gaze. Telefon 0744569046. 

(272142) 

 • Angajăm personal fast food în 

condiţii avantajoase de muncă. 

Experienţa constituie un avantaj. 

Detalii la 0742.033.482 (272145) 

 • Societate angajează perso-

nal pentru lucrări deratizare. 

Pot fi  şi pensionari. Telefon 

0760.762.760. (272147) 

 • Angajez vânzătoare maga-

zin alimentar cu experienţă, 

0741.230.421. (272149) 

 • SOCIETATE DE CONSTRUCTII 

ANGAJEAZĂ NUMAI PENTRU 

LUCRĂRI ÎN GALATI TEHNICIAN 

ÎNTOCMIRE DEVIZE ÎN 

CONSTRUCŢII SUDOR 

ELECTRIC ŞI AUTOGEN. 

RELAŢII TELEFON 0747.281.418. 

(272150) 

 • SC C&A PROFILE STEEL 

SOLUTION SRL, producător pro-

fi le metalice, angajează: operator 

presă hidraulică, operator maşini 

şi instalaţii. Benefi cii: salariu mo-

tivant, bonus de performanţă. Tel. 

0752.512.205. (272159) 

 • Angajez mecanic auto cu carte 

de muncă, procent 50% din ma-

noperă. 0748593777. (272168) 

 • SC angajează frezori, strun-

gari, lăcătuşi (pensionari). Tel. 

0744779518. (272179) 

 • SC angajează dulgheri. Salariu 

atractiv. 0746819395 (272192) 

 • Casa de vacanţă angajez paznic. 

Informaţii la telefon 0751063747. 

(272209) 

 CERERI  

DE SERVICIU 

 • Şofer B.C.E atestat marfă+ 

ADR, doresc angajare. Telefon 

0757128713. (272180) 

 MATRIMONIALE  

 • Domn, 50 ani, doresc relaţie seri-

oasă cu o doamnă, 0746.839.494. 

(272146) 

 • Medic stomatolog, 43/190, do-

resc căsătorie doamnă 37-47 ani. 

0734030731. (272191) 

PRF PVL 000032 PRF MP 001747
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

 LICITAŢII  

 • Ambasada Italiei la Bucureşti, 

strada Henri Coandă nr. 9, sec-

tor 1, Bucureşti. Anunţ licitaţie, 

13/12/2021, pentru vânzarea a 

cinci imobile afl ate în proprietatea 

statului italian situate în România: 

Târgoviște, Calea Domnească 165, 

Galaţi, str. Gării 38, Constanţa, bd. 

Mamaia 42, Ploieşti, bd. Nicolae 

Bălcescu 35, București, str. Luigi 

Cazzavillan 26-28. Pentru viziona-

rea completă a anunţului licitaţiei 

vă rugăm să consultaţi pagina 

principală www.ambbucarest.

esteri.it. (271622) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Reparaţii frigidere, maşini 

de spălat, aer condiţionat. 

0740.167.887, 0720.256.788. 

(268756) 

 • Montez centrale, instalaţii sa-

nitare, reparaţii. 0751910735 

(271884) 

 • Execut zugrăveli, reparaţii gla-

furi, faianţă, gresie. 0749647036. 

(272084) 

 • Execut gresie, faianţă, par-

chet laminat, glet, zugrăveli, pla-

cări rigips. Telefon 0748418145. 

(272092) 

 • Electrician şi instalator autorizat. 

Tel. 0741681727. (272174) 

 • Amenajări complete aparta-

mente şi spaţii comerciale. Tel. 

0741681727. (272175) 

 ADUNĂRI  

GENERALE 

 • Presedintele Consiliului de 

Administratie al CITADINA 98 

SA Galati, cu sediul in Galati, str. 

Siderurgistilor nr. 7, bloc PS1B, 

scara 4, mezanin 1, “spatiul co-

mercial nr. 2” convoaca la sediul 

societatii, pe toti actionarii inre-

gistrati in registrul actionarilor la 

data de 18.02.2022, la Adunarea 

Generala Ordinara a Actionarilor 

la ora 10:00 in data de 23.02.2022 

si la Adunarea Generala 

Extraordinara a Actionarilor la ora 

11:00 in data de 23.02.2022 cu ur-

matoarele ordini de zi: Ordinea de 

zi a Adunarii Generale Ordinare a 

Actionarilor: 1. Aprobarea acor-

darii de dividende. 2. Diverse. 

Ordinea de zi a Adunarii Generale 

Extraordinare a Actionarilor: 1. 

Vanzarea si/ sau cumpararea de 

imobile si echipamente, utilaje, 

investitii. 2. Aprobarea cesiunilor 

de actiuni. 3. Aprobarea achiziti-

onarii de utilaje si echipamente in 

leasing; contractarea de impru-

muturi, constituirea de garantii si 

ipoteci, precum si achitarea de 

imprumuturi pentru continuarea 

activitatii. 4. Aprobarea infi intarii 

si desfi intarii de sedii secundare. 

5. Diverse. In cazul neindeplini-

rii cvorumului prevazut de lege, 

Adunarea Generala Ordinara a 

Actionarilor si Adunarea Generala 

Extraordinara a Actionarilor se vor 

desfasura la data de 24.02.2022, 

la aceleasi ore si in acelasi loc. 

(272201) 

 PIERDERI  

 • Pierdut carnet CAR Pensionar 

nr.68167, Mînăstireanu Victoria. 

Se declară nul. (272199) 

 • Pierdut document de înregis-

trare sanitară veterinară şi pen-

tru siguranţa alimentelor VA GL 

5023/17.07.2013, aparţinând SC 

GEVADCOM SRL. (272206) 

 • Pierdut carnet şi legitimaţie stu-

dent pe numele Hera Sara Maria. 

Se declară nule. (272211) 

Denumire: Municipiul Galaţi prin Comisia desemnată în baza dispoziţiei nr. 1962/20.07.2020
Cod fi scal: 3814810
Adresa: str. Domnească, nr. 54, Galaţi, Registratură
Telefon: 0336307880, 0336307718
Fax: 0336/461.460
Email: mariana.gugoase@primariagalati.ro, contracte.teren@primariagalati.ro; 

Persoane de contact: Gugoașe Maricica Gabriela, Mardare Petru Eugen

2. INFORMAŢII PRIVIND OBIECTUL ȘEDINŢEI DE ATRIBUIRE:
Municipiul Galaţi prin Comisia desemnată în baza dispoziţiei nr. 1962/20.07.2020 organizează ședinţă 
de atribuire pentru locurile de parcare, rămase vacante în anul 2022, situate în parcarea de reședinţă 
supraetajată aferentă blocului R5 din Mazepa I, în vederea utilizării de către locatarii imobilelor aferente 
străzilor Armata Poporului, Ovidiu, Roșiori și Mărășești.
Distribuţia abonamentelor/locurilor de parcare vacante este următoarea :

ANUNŢ DE PARTICIPARE LA ȘEDINŢA DE ATRIBUIRE A ABONAMENTELOR RĂMASE 
VACANTE, PENTRU LOCURILE DE PARCARE DIN PARCAREA SUPRAETAJATĂ 

AFERENTĂ BLOCULUI R5, MAZEPA I, MUNICIPIUL GALAŢI – ETAPA A II-A

1.  INFORMAŢII GENERALE PRIVIND ORGANIZATORUL:

Dimensiunile unui loc de parcare sunt 2.3 m x 5.0 m.

Dimensiunile boxelor aferente abonamentelor PLUS scoase la licitaţie sunt 5,39 mp ( E15) și 7,46 mp (E14).

3.  INFORMAŢII PRIVIND DOCUMENTAŢIA DE ATRIBUIRE:
 Documentaţia de participare se poate solicita și obţine de la sediul Primăriei Municipiului Galaţi din str. 

Domnească nr. 54, sau accesând link-ul   
 https://www.primariagalati.ro/portal/hotarari/010620/HCL%20259.pdf?Open 
 Documentaţia se eliberează cu titlu gratuit.
 Cuantumul garanţiei de participare la procedura licitaţiei va fi  comunicat ulterior, după fi nalizarea anali-

zării dosarelor depuse. 
 Dovada achitării garanţiei de participare va fi  prezentată ulterior, în cadrul ședinţelor de licitaţie publică.
4.  INFORMAŢII PRIVIND DEPUNEREA DOCUMENTAŢIEI:
 Pentru participarea la ședinţa de atribuire, persoanele interesate trebuie să depună, în plicuri sigilate, docu-

mentele prevăzute în metodologia de atribuire a abonamentelor pentru locurile de parcare din parcarea su-
praetajată aferentă blocului R5, Mazepa I, Municipiul Galaţi, aprobată prin HCL nr. 259 din 25.06.2020,cu 
modifi cările și completările ulterioare.

 Data-limită pentru depunerea documentelor este 08.02.2022, ora 15.00
 Adresa la care se pot depune documentele: Primăria Municipiului Galaţi, str. Domnească, nr. 54, Registratură. 
 Documentele se vor depune într-un singur exemplar.
5.  DENUMIREA, ADRESA ȘI NUMĂRUL DE TELEFON AL INSTANŢEI DE JUDECATĂ COMPETEN-

TE ÎN SOLUŢIONAREA LITIGIILOR APĂRUTE:
 TRIBUNALUL GALAŢI, STR. BRĂILEI, NR. 153, JUD. GALAŢI, tel. 0236/460.333, fax. 0236/412.130, email: 

tr-galati-comunicare@just.ro

PRF MP 001749

ANUNŢ 
privind închirierea prin licitaţie publică 

a unui teren și construcţie, proprietate privată 
a Municipiului Galaţi, 

situat în strada Labirint nr.2
 .
1. Informaţii generale privind vânzătorul, în special 

denumirea, codul fi scal, adresa, numărul de telefon, 
telefax şi/sau adresa de e-mail a persoanei de contact:  
Municipiul Galaţi – cod fi scal 3814810, Str. Domnească, nr. 
54, Tel:0236/307.718, Fax: 0236/461.460, E-mail : contracte.
teren@primariagalaţi.ro.

2. Informaţii generale privind obiectul vânzării, în special 
descrierea şi identifi carea bunului care urmează să fi e supus 
vânzării:  

 Imobilul teren intravilan și construcţie, situate în strada 
Labirint nr.2, judeţul Galaţi, în suprafaţă de 22 mp, aparţinând 
domeniului privat al Municipiului Galaţi, înscris în C.F. 
nr.132111, nr. cadastral 132111 și 132111-C1. Terenul are 
destinaţia curţi construcţii, construcţie anexă garaj.  Închirierea 
se face conform art. 333, art. 335 din O.U.G. 57/2019, şi 
conform Hotărârii Consiliului Local nr.482/29.09.2021.

3.  Informaţii privind documentaţia de atribuire: se regăsesc 
în caietul de sarcini.

3.1.  Modalitatea sau modalităţile prin care persoanele interesate 
pot intra în posesia unui exemplar al documentaţiei de 
atribuire: documentaţia de atribuire se poate ridica de la 
sediul Municipiului Galaţi.

3.2. Denumirea şi adresa serviciului/compartimentului din 
cadrul autorităţii contractante, de la care se poate obţine 
un exemplar din documentaţia de atribuire: Serviciul 
Închirieri Terenuri, municipiul Galaţi, strada Domnească 
nr.54, judeţul Galaţi.

3.3. Costul şi condiţiile de plată pentru obţinerea acestui 
exemplar, unde este cazul, potrivit prevederilor Ordonanţei 
de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019: 50 de lei, se poate 
achita cu numerar la casieria Municipiului Galaţi.

3.4. Data-limită pentru solicitarea clarifi cărilor: 31.01.2022, 
ora 14.00.

4.  Informaţii privind ofertele: persoana de contact: Mardare 
Petru Eugen / Spiru Vlismas Daniel

4.1. Data-limită de depunere a ofertelor: 08.02.2022, ora 
14.00. 

4.2.  Adresa la care trebuie depuse ofertele: Municipiul 
Galaţi, strada Domnească nr.54, judeţul Galaţi, Registratura 
Generală.

4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fi ecare 
ofertă: un exemplar.

5.  Data şi locul la care se va desfăşura şedinţa publică de 
deschidere a ofertelor: 10.02.2022, ora 15.30, la sediul 
Municipiului Galaţi, localitatea Galaţi, strada Domnească 
nr.54, judeţul Galaţi.

6.  Denumirea, adresa, numărul de telefon, telefax şi/sau 
adresa de e-mail a instanţei competente în soluţionarea 
litigiilor apărute şi termenele pentru sesizarea instanţei: 

 Tribunalul Municipiului Galaţi, localitatea Galaţi, strada 
Brăilei nr.153, judeţul Galaţi, telefon: 0236412130, fax. 
0236460331, e-mail: tr-galati-comunicare@just.ro.

7.  Data transmiterii anunţului de licitaţie către instituţiile 
abilitate, în vederea publicării: 17.01.2022.

PRF MP 001750

PRF PVL 000024
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0372 363 642, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI

 DECESE  

 • Familia Matei: părinţi, fraţi, 

copii şi nepoţi, anunţăm 

cu mare durere în sufl etele 

noastre, plecarea fulgerătoare 

din această lume a celei 

care a fost nepreţuita 

ADELA MATEI. 

Nu te vom uita niciodată. 

(272202) 

 • După o lungă şi grea 

suferinţă, cu adâncă tristeţe 

ne luăm rămas bun 

de la vecinul nostru, 

CHIRILĂ VIRGIL. 

Dumnezeu să-l odihnească 

în pace! Familia Corniencu. 

(272189) 

 • Transmitem sincere 

condoleanţe familiei Crăciun 

Marian şi Ligia- moment greu 

de încercare şi durere 

pricinuite de decesul 

soacrei- mamei 

KIZEVETER EMILIA. 

Dumnezeu să o odihnească 

în pace! Familia Crăciun 

Georgeta. (272190) 

 • Cu multă durere în sufl et, 

anunţăm trecerea în nefi inţă 

a mult iubitei noastre mame, 

soacre, bunici, 

CHIZEVETER EMILIA. 

Corpul neînsufl eţit este 

depus la Capela Mavramol. 

Înmormântarea va avea loc 

vineri, 21 ianuarie, la Cimitirul 

„Eternitatea”. Slujba începe la 

ora 11.00, la Biserica Mavramol. 

(272212) 

 • Cu mare durere 

sufl etească am primit vestea 

trecerii la Domnul a bunei 

noastre cumnate şi mătuşi, 

ZANICA M. PANFILE, 

din com. T. Vladimirescu. 

Ne vor lipsi prietenia ei, 

veselia chipului frumos, buna 

înţelegere şi ajutorul necon-

diţionat, pentru care îi mulţu-

mim, dar mai mult prezenţa 

ei, fără de care nu ne vom 

împăca. Dumnezeu să o 

ierte şi să o aibă în paza Sa! 

Sincere condoleanţe verilor, 

nepoţilor şi fraţilor ce o plâng. 

Cu multă compasiune, 

familia Lupoae Virginia, 

Adrian, Roxana şi Teodor. 

(272205) 

 • MÂHNIŢI DE DURERE, 

PROPRIETARII ASOCIAŢIEI 

104 ANUNŢĂ ÎNCETAREA 

DIN VIAŢĂ A DOAMNEI 

PENELOPA DÂRLĂU. 

DUMNEZEU SĂ O 

ODIHNEASCĂ ŞI SĂ O AIBĂ 

ÎN GRIJA SA! 

(272210) 

 COMEMORĂRI  

 • A trecut un an de când a plecat 

dintre noi cea mai dragă fi inţă, 

GOLEA CORNELIA. 

Dumnezeu s-o odihnească 

în pace! 

Fam. Popescu. (272198) 

 DIVERSE  

ANUNŢ PUBLIC
SC LEVEL FIVE SRL Galati anunta publicul interesat asupra 

depunerii solicitarii de emitere a autorizatiei de mediu la A.P.M. 

Galati pentru activitatea de restaurante, cod CAEN 5610, care 

se desfasoara la sediul secundar din mun. Galati, str. Nicolae 

Balcescu, nr. 25, judetul Galati.

Informatii privind impactul asupra mediului al activitatii 

pentru care se solicita emiterea autorizatiei de mediu pot fi  

consultate zilnic, de luni pana joi intre orele 8,30-16,00 si vineri 

intre orele 8,30-13,30 la sediul A.P.M. Galati, str. Regiment 11 

Siret, nr. 2.

Observatiile, sugestiile si/sau propunerile publicului 

se primesc zilnic la A.P.M. Galati, pe adresa de e-mail: offi ce@

apmgl.anpm.ro sau fax: 0236-471009.

PRF MP 001753

PRF PVL 000020

PRF PVL 000018
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www.viata-libera.ro
Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

Galaţi

Soarele

răsare

 37:42 am

apune

54:56 pm

Timişoara

 1  -5-5

Cluj

-2  -9-9

Bucureşti

 6  -4-4

Galaţi

 6  -1-1
Constanţa

 8  -1-1

Braşov

 1 -10-10

Londra

 5  -1-1

Paris

 6   11
Madrid

12 -4-4
Roma

12  66

Chişinău

 3  -5-5

cronologieologie

ianuarie

20

1368 u Domnitorul Vladislav 
(Vlaicu Vodă) le confirmă 
braşovenilor privilegiile 
comerciale în Ţara Românească. 
Este cel mai vechi privilegiu 
comercial scris acordat de un 
domn român.
1875 u Încetează din viaţă JEAN
FRANÇOIS MILLET (n. 1814), 
pictor, gravor francez.
1877 u Se naşte, la Buceşti, jud. 
Galaţi, ŞTEFAN PETICĂ (m. 
1904),  poet, „întâiul simbolist 
declarat şi veritabil“ (G. 
Călinescu).
1920 u Se naşte FEDERICO 
FELLINI (m. 1993), regizor italian, 
una dintre marile personalităţi 
ale cinematografiei mondiale, 
laureat cu cinci premii Oscar.
1946 u Se naşte, la Moscu, Tg. 
Bujor, jud. Galaţi, DAN RÂPĂ 
BUICLIU, doctor în istorie, 
pedagog, scriitor, publicist.
1946 u Se naşte DAVID LYNCH, 
regizor american, laureat cu 
premii Palme d’Or, cu alte premii. 
Şi-a câştigat popularitatea cu 
serialul tv „Twin Peaks“.
1973 u Încetează din viaţă 
ALEXANDRU MIRONESCU 
(n. 1903, la Tecuci), prozator, 
traducător, publicist.
1984 u Încetează din viaţă 
JOHNNY WEISSMULLER (n. 
1904, la Timişoara), actor 
american de origine română, 
celebru prin rolul din seria de 
filme „Tarzan“; campion olimpic 
la nataţie (1924, 1928).
1993 u Încetează din viaţă 
AUDREY HEPBURN (n. 1929), 
actriţă belgiană, laureată cu 
Premiul Oscar.
2018 u Se dezveleşte la Galaţi 
noul Monument „Apărătorii 
oraşului Galaţi 7/20 9/22 ianuarie 
1918”, amplasat pe strada 
Brăilei, reconstituit după o placă 
fotografică a monumentului iniţial, 
realizat de Ioannis N. Remiers, în 
1923 [şi demolat în 1962].

Sergiu Chiriacescu, o 
viaţă în slujba ştiinţei

Sergiu T. Chiriacescu s-a năs-
cut pe 18 octombrie 1940, în co-
muna Unirea, din actualul judeţ 
Călăraşi. A absolvit, în 1965, Fa-
cultatea de Tehnologia Construc-
ţiilor de Maşini a Institutului 
Politehnic din Braşov, iar în 1971 
a obţinut titlul de doctor inginer 
în mecanică teoretică.

A urcat toate treptele ierarhiei 
universitare, de la preparator la 
profesor la Catedra de Rezistenţa 
Materialelor şi Vibraţii din cadrul 
Universităţii „Transilvania“ din 
Braşov, al cărei rector a fost în 
perioada 1990-2004.

În paralel cu activitatea di-
dactică, a desfăşurat şi activitate 
ştiinţifi că, aducând contribuţii în 
domenii precum: dinamica ma-
şinilor-unelte, analiza sistemelor 
dinamice, comportarea materia-
lelor şi a elementelor de maşini 
la sarcini statice şi dinamice. 
Unele dintre rezultatele cercetă-
rilor sale se regăsesc în cărţi şi 
studii de specialitate, publicate 
în ţară şi peste hotare, printre 
care:  „Automatizarea proceselor 
tehnologice“, „Vibraţii în con-
strucţia de maşini“, „Stability in 
Dinamics of the Metal Cutting“, 
„Tehnologia construcţiilor de 
maşini. Îndrumar de laborator“ 
(în colaborare).

A primit de-a lungul carierei 
12 brevete de invenţii.

A ţinut prelegeri în Franţa şi în 
Ţările de Jos, a participat la mani-
festări ştiinţifi ce internaţionale.

A fost expert european pen-
tru învăţământ superior şi in-
ginerie mecanică, membru în 
Consiliul Naţional de Evaluare 
şi Acreditare Academică, în Co-
misia Superioară de Atestare a 
Titlurilor, Diplomelor şi Certifi -

catelor Universitare, al Biroului 
Permanent al Asociaţiei Europe-
ne a Universităţilor, preşedinte al 
Consiliului Naţional al Rectorilor 
(1996-2004), membru fondator 
al Fundaţiei Europene „Nicolae 
Titulescu“.

Între anii 1996 şi 2000 a fost 
senator de Braşov, fi ind ales pe 
listele PDSR.

A fost distins cu Premiul „Au-
rel Vlaicu“ al Academiei Româ-

ne, cu Ordinul Naţional „Serviciu 
Credincios“ în grad de Comandor.
Pe 21 octombrie 1999 a fost ales 
membru corespondent al Acade-
miei Române.

A mai fost membru titular al 
Academiei de Ştiinţe Tehnice şi al 
Societăţii Naţionale de Mecanică 
Tehnică şi Aplicată.

A încetat din viaţă pe 19 
ianuarie 2010, la Braşov. 
. V. Guruianu

OAMENI DE SEAMĂ . CARIEREtel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

 V.G.u

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală  u Salonul anual al 
artiştilor plastici gălăţeni.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă  u

Salonul de iarnă al artiştilor plastici gălăţeni.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium:  u

Expoziţiile: „Eleganţă şi ospitalitate la mesele 
de odinioară“, „Din galeria personalităţilor 
gălăţene - Avocat Nicolae Gamulea“, „Mai aproape 
de Răsărit“, „România în cel de-Al Doilea Război 
Mondial”, „Tranziţia către comunism. 23 august 
1944 - 30 decembrie 1947 la Galaţi“, „Elemente de 
port popular românesc“, „De la taste, la tastatură“, 
„Repere arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Ambient 
românesc - ambient european, a doua jumătate a 
sec. al XIX-lea - începutul sec. al XX-lea“.

Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri) Expoziţiile 
„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român la 
Constantinopol: Costache Negri“.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui) Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti) Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine Expoziţiile: „Boholţ, colţ de rai“, „Tezaur 
Episcopia Tulcii“, „Icoană Bizantină“, „La lumina 
opaiţului“. La Aşezământul Cultural-Filantropic 
„Sfântul Ierarh Ioan Gură de Aur“ - expoziţia 
„135 de ani de la naşterea preotului-profesor 

dâmboviţeano-muscelean Gheorghe Cotenescu“.
Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“ Expoziţiile: „Pe culmile 
Carpaţilor“, „Curiozităţi din lumea moluştelor“,  
„Flori subterane din România“, „Un artist 
dunărean“, „Lumea colecţionarilor de natură“, 
”Reptile vii”. Program: miercuri, joi, vineri - 10,00 
-18,00, sâmbătă şi duminică - 10,00 - 19,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“   u La sediul central şi la 
toate filialele, programul este de luni până vineri, între 
orele 9,00 şi 18,00, cu pauză pentru dezinfectare între 
orele 13,00 şi 14,00; duminică: 9,00 - 13,00.
Biblioteca Franceză „Eugene  u

Ionesco“  luni şi miercuri - 12,00 - 16,00, marţi 
şi joi - 10,00-14,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

ÎNSORIT. Astăzi, potrivit meteorolo-

gilor, va fi  însorit. Temperatura va atinge valoa-

rea maximă de 6 grade Celsius, iar pe timpul 

nopţii, mercurul în termometre va coborî până 

la -1 grad Celsius. Sunt şanse de precipitaţii 

de circa 10 la sută. Vântul va atinge o viteză 

de până la 20 kilometri pe oră. Presiunea 

atmosferică va oscila în jurul valorii de 762 

mm coloană de mercur, iar umiditatea nu 

va depăşi valoarea de 65 la sută.  . surse 

online

meteo 20 ianuarie România & Europa 
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DESIGN CONCEPT

Cristian Lipan (www.lipandesign.ro)

Copierea oricãror elemente grafi ce sau editoriale 

ale acestei publicaţii va fi  sancţionatã prin lege

COTIDIAN INDEPENDENT®

MARCĂ ÎNREGISTRATĂ

auditat de Biroul Român de Audit 

al Tirajelor, membru al Biroului 

Internaţional de Audit al Tirajelor

48.000 DE CITITORI ZILNIC 

Publicaţie ce benefi ciază de rezultate
de audienţă conform Studiului Naţional
de Audienţă măsurate în perioada
noiembrie 2014 - mai 2016

ISSN 1221-4914

CERTIFICAT ISO 9001 ŞI 14001 

REDAC}IA ŞI ADMINISTRA}IA: 

Galaţi, str. Domneascã nr. 68

redactie@viata-libera.ro

Manager 

post vacant

CONSILIUL EDITORIAL

Dan Cătălin PREDESCU

Redactor şef

Anca SPÂNU  

Redactor şef adjunct  

SECRETARIAT 0725348672

REDACŢIE 0731331003

DIFUZARE 0236/460395

PUBLICITATE 0731240401, 0731960090
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Tipar realizat la TIPOART IDEA STUDIO -                                                                

Bucureşti, Tel. 0723 531 624.

SOCIAL-EVENIMENT: Roxana ARTENE 

PENCIU, Remus BASALIC, Victor CILINCÃ, 

Mariana CONSTANDACHE, Beatrice 

DUMITRIU.

ECONOMIC-ADMINISTRAŢIE: Ovidiu 

AMÃLINEI, Cristinel LUCA, Anca MELINTE, 

George MARINESCU.

SPORT: Gheorghe ARSENIE, Florin RADU.

FOTO: Marian CALESTRU.

ONLINE: Monica ZANET, Cosmin SÎRBU.

REDACTORI COLABORATORI: Dănuţ 

LUNGU, Virgil GURUIANU, Dan PLĂEŞU, 

Gheorghe GURĂU, Ion ZIMBRU.

DTP: Lili CRĂCIUN, Cătălin PARAIPAN, 

Constantin POPA.

CORECTURĂ: Ramona COTÂRLEŢ,     

Persida Vanda ONEA (CM), Andra FRĂŢIMAN.

MARKETING PUBLICITATE: 

Cătălin BARCAN, Mihaela CÂRLESCU, 

Dorina AXENTE.

DIFUZARE: Cristina PLATON, Vasilica 

BĂLAN, Veronica POPA, Mihai Jean 

BURLACU.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Vă sfătuim să vă limitaţi la 

activităţi de rutină.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Acordaţi mai multă atenţie 

relaţiilor sentimentale. 

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Vă sfătuim să nu neglijaţi 

problemele de serviciu.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Astăzi, apar șanse mari de 

promovare.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Aveţi succes în afaceri şi în 

activităţile casnice.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Pot să apară propuneri de 

colaborări avantajoase.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Puteţi să încheiaţi contracte 

avantajoase şi să faceţi investiţii 

inspirate.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Este o zi bună pentru a face 

schimbări în casă.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Este indicat să nu vă faceţi 

planuri stricte pentru azi.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Este o zi bună pentru investiţii.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Intuiţia este astăzi la cote 

maxime.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Astăzi, nu este indicat să vă 

implicaţi în activităţi importante.

horoscop
20 ianuarie

fi lmul zilei
JOI, 20 IANUARIE 

remember
Barbu Theodorescu (1905-1979)

Bibliograf, biograf, editor 
de documente și istoric literar, 
Barbu Theodorescu s-a născut 
la Craiova, pe 14 august 1905. 
A urmat cursurile Facultăţii de 
Litere și ale Facultăţii de Drept 
din cadrul Universităţii din 
București. A urmat apoi cursuri 
de specializare în Italia și Franţa. 
A devenit doctor în fi losofi e 
cu teza „Istoria bibliografi ei 
române“ (1939). A fost secretar al 
lui Nicolae Iorga și șef de cabinet 
în timpul guvernului acestuia 
(1931-1932). A fost profesor 

de liceu, apoi conferenţiar la 
universităţile din Craiova și 
din București. Activitatea sa 
a fost concentrată asupra lui 
Nicolae Iorga: „Nicolae Iorga. 
Viaţa și opera“ - bibliografi e, 
„Bibliografi e istorică și literară 
a lui N. Iorga“, „Contribuţiuni 
la cunoașterea strămoșilor 
lui N. Iorga“, „Nicolae Iorga și 
educaţia maselor“, „Nicolae 
Iorga“, „Bibliografi a școlară a lui 
N. Iorga. Studii și documente“, 
ș.a. A mai publicat diferite 
contribuţii de istorie literară, 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

255 CM

308 CM

324 CM 

- 15 cm

- 10 cm

- 13 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

315 CM

251 CM

202 CM 

- 12 cm

- 12 cm

- 8 cm

JOHN CARTER 
ANTENA 1. ora 20,30, acţiune, aventuri, fantastic, SF, 2012, SUA

  Cu: Lynn Collins, Taylor Kitsch u

Titlu original: John Carter  u

Veteran al Războiului Civil, John Carter este mutat pe planeta Marte. 
Bărbatul descoperă un habitat şi o biosferă luxuriante, ai căror principali 
locuitori sunt nişte barbari verzi, înalţi de peste 3 metri. 

07:00 Telejurnal

07:50 Zi de zi (R)

08:00 Cu capu-n zori

09:00 Cu capu-n zori

10:00 Adevăruri despre trecut 

(R)

10:30 Izolaţi în România

11:00 Dosar România (R)

11:55 Mic portret de mari 

romance (R)

12:30 Doar să gustaţi

13:00 Vreau să fi u sănătos (R)

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:10 Akzente

17:00 Emisiune de actualitate

18:10 Legendele palatului, 

prinţesa Ja Myung

20:00 Telejurnal

20:57 Sănătate, Romania!

21:00 Tema zilei

22:00 Moştenirea clandestină

23:00 Nocturne

00:00 Fantomele fi ordului

01:00 Telejurnal (R)

02:00 Fantomele fi ordului (R)

02:55 Nocturne (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Masterchef

22:30 Casa conspirativă

Africa de Sud, SUA, 
Japonia, Acţiune, Thriller

00:45 Ştirile Pro Tv

01:15  Masterchef (R)

03:00 Vorbeşte lumea (R)

05:00 Ce spun românii (R)

06:00 Ştirile Pro Tv

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Dramă: Poveşti de familie

16:00 Acces direct

17:00 Observator

18:00 Preţul cel bun

19:00 Observator

20:30 John Carter

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Fantastic, SF

23:00 Observator

23:30 Hulk uriaşul

SUA, Acţiune, Aventuri, SF
02:30 Grand Hotel (R)

SUA, Crimă, Dramă
04:00 Dramă: Poveşti de familie

05:00 Preţul cel bun (R)

07:30 Teleshopping

08:15 Pastila de râs

08:45 Teleshopping

09:15 Mireasa din Istanbul

Turcia, Romantic
11:00 Puterea dragostei

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Puterea dragostei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Fiica ambasadorului

Turcia, Acţiune, Crimă, 
Dramă

23:30 Bravo, ai stil!

01:30 Ştirile Kanal D (R)

02:30 Puterea dragostei (R)

05:00 În căutarea adevărului (R)

06:00 Shrek

2001, animaţie, comedie
07:30 Shrek 2

2004, animaţie, comedie
09:00 Adevărul gol-goluţ

2009, romance, comedie
10:35 Aici, azi

2021dramă-comedie
12:30 Lupta de clasă

2019, dramă-comedie
14:10 Avanpostul

2019, dramă, război
16:10 Iuda și Mesia negru

2021, biografie, dramă
18:15 Vânătorul de monștri

2020, acţiune, fantasy
20:00 Pădure - Te văd peste tot

2021, dramă
21:55 Freamăt în Baltimore

2021, documentar
23:30 Logan

2017, acţiune, Inspirat din 
comics

01:50 Inception

2010, science fiction, 
acţiune

07:30 România…în bucate (R)

08:00 Reteaua de idoli (R)

09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Câştigă România!

12:00 Telejurnal TVR 2

12:30 Patinaj artistic, Turneul 

celor 4 continente Tallin

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Patinaj artistic, Turneul 

celor 4 continente Tallin

16:00 Mândrie şi pasiune

17:00 România…în bucate

17:30 Patinaj artistic, Turneul 

celor 4 continente Tallin

20:30 Agatha Christie: vinovat 

fără vină

Marea Britanie, Thriller
22:00 Câştigă România! (R)

23:00 Mândrie şi pasiune (R)

00:00 Luminiţa de la miezul 

nopţii

01:00 Câştigă România! (R)

02:00 Iarna amintirilor

03:10 Agatha Christie: vinovat 

fără vină (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV joi 20 ianuarie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 19 ianuarie

în paginile revistelor la care a 
colaborat. A avut și preocupări 
de folclor, publicând, în 
colaborare, manualul „Folclor 
literar românesc“. A încetat din 
viaţă pe 18 ianuarie 1979. . V.G.

PRF PVL 000023
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Cine tratează 
dependenţa 
de păcănele

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

rebus
Trist, dar adevărat

ORIZONTAL: 3) Oceania National Olimpic Institute (siglă) – Începe aventura! – u

Cepe…rase! – Suport material pentru jocheu. 4) Institutul Internaţional al Presei 

(siglă) – Alt nume pentru leurdă – Încheiere a unui text religios. 5) Scos în lături! 

– Cete… restrânse! – Precursorul stiloului - Abreviere uzuală pentru ”aprilie”. 

6) Cămășuţă de artizanat – Băutură…cu gust de ciocolată. 7) O femeie prigonită – 

Malul mării. 8) Găină tânără – Aproape de noi…pe uliţă - Reumatism articular acut 

(abr.med.). 9) Scoase din câmp! – Carte mare – Somnifer…pentru cei mici – Sân gol! 

10) Om simplu din popor – Ca varul,la vedere – Au aceeași mamă. 11) A pleca de 

acasă – Depășește un duo…cu cântec - Control automat al amplifi cării (abr.tehn.).

VERTICAL: 3) University of Illinois Orchestra Philharmonia (siglă) – Fel de a fi  - Turk u

Sigorta Enstitusu Vakfi  (siglă). 4) Radio France Internationale (siglă) – Spărtură 

în gheaţă,pentru pescari – A apărea subit. 5) Îndemn…la piaţă! – Lipită…prin 

adăugire – Codașe la cină! 6) Toronto Comics Art Institute (siglă) – Carie…la molari! 

– Cel din coadă. 7) Credincioasă unei cauze – Cingătoare lată din lână sau piele. 

8) Remarcate la urmă! – Inimă de erou! – Cele ce înţeapă - Vale în Austria. 9) Încheie 

o enumerare – Bice! – A-și umfl a penele,ca un păun. 10) Slujitor al unui cult – Prime 

pentru atleţi! – În cerc! – Loc gol! 11) Teșit… la capete! – Barem…fără conotaţii 

sportive – În clipa aceasta.

Dicţionar: INN. u (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

Dezlegarea jocului „Iarnă, iarnă“ de ieri:
Orizontal: u

SANIUTE, AN, ELEVI, LUPI, RENI, TARAN, ACE, NANA, S, S, SALI, SO, 
CASATA, CER, UNIT, MORTI, IDT, RIMAT, ERATICA, EC, IROD, TARE.

sudoku

Dezlegarea jocului „Limită... superioară“ de ieri:
Orizontal: u

L, S, B, MACELAR, CALITA, R, CAPELAN, MAC, SACAIT, TUS, TT, TA, PACAT, EA, S, C, SAH, 
CO, SIR, SOFERI, TARATI, AN, NOTA, ANALE, REPERABIL.

integramă 
Mărite... Doamne!

Îţi stă 
în gât

Clarifi cat

...

...

Uterul 
la ţară

Ridicată 
în cap!

Se 
înclină cu 
greutate

Degradată 
(!)

Lăsate 
în pace!

Organizate 
pe culturi

Drum de 
ţară (dim.)

Singură!

Plătiţi de 
râsul lumii

Jana 
Oprea

Iute 
la gură!

Curse!

Afl at la 
distanţă

Suspendat

În hală!

Introdus 
în faţă... 
la hală!

Primește 
voturile

A 
ucide

Singură!

A porni 
în grabă

Ventilat

Mediu 
de cultură

Îi 
plouă

Mister

Final 
de colinde (!)

...

Metru cub 
de lemne

...

Tunică!

Ciubuc

Luminează 
în noapte

Cutie!

Carne 
de cârnaţi!

Arici!

Putere

Laici!

Uniuni... 
naţionale!

7 4 3 8

1 9 2

8 7

4 2

1 5 9

6 7

8 7 6 1

3 2 5

5

8 6 5

4 1 7

5 4 9

3 7 5 6

7 1 3

1 6 4 5

2 5 1

5 4

3 4 1
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3 2 7 5 8 4 1 6 9

9 5 6 1 3 2 4 8 7

8 4 1 9 6 7 2 3 5

4 7 3 6 2 5 8 9 1

6 8 2 7 1 9 5 4 3

5 1 9 8 4 3 6 7 2

1 3 4 2 9 8 7 5 6

7 6 8 3 5 1 9 2 4

2 9 5 4 7 6 3 1 8

4 6 8 2 1 7 3 9 5

1 2 5 9 6 3 8 4 7

9 3 7 5 4 8 2 1 6

7 1 3 4 2 6 5 8 9

6 5 9 8 3 1 4 7 2

8 4 2 7 5 9 6 3 1

3 8 1 6 7 5 9 2 4

5 7 4 3 9 2 1 6 8

2 9 6 1 8 4 7 5 3

glume
VASILE GHICA 

1
- În sfârşit, după o relaţie de 
şase ani, iubitul meu mi-a 
vorbit despre căsătorie.
- Da? Şi ce ţi-a spus?
- Că e însurat şi are trei copii. 2

- Ce ghinionist este Richter 
ăsta!
- De ce zici aşa?
- Păi, nu vezi că toate 
cutremurele sunt pe scara lui? 

> Canci! „Sunt Dragoş 
Pătraru şi n-am mai pariat de mai 
bine de zece ani“, a fost mărturia 
care mi-a atras atenţia marţi 
seară la „Starea Naţiei“, pe Prima 
Tv. Totul a pornit de la scena 
halucinantă în care un cărucior 
în care se afl a un copil a fost lăsat 
în faţă la păcănele şi, purtat de 
o rafală de vânt, era cât pe-aci să 
ajungă pe carosabil. Dincolo de 
actul iresponsabil, se ascunde 
o dependenţă mult mai gravă: 
pariurile. „Oameni buni! Nu mai 
jucaţi toată ziua la păcănele şi la 
pariuri. E o activitate care creează 
uşor o dependenţă de care scapi 
mai greu decât de droguri. 
Uitaţi-vă şi voi pe afară. Unde, 
în lumea civilizată, vezi casă de 
pariuri la fi ecare colţ de stradă 
şi în fi ecare cătun? Pe termen 
mediu şi lung, toată lumea pierde 
la pariuri. De-aia sunt peste tot 
case, de-aia e şi atâta reclamă, 
pentru că sunt mulţi fraieri care 
cotizează în fi ecare zi. Credeţi-mă,                     
am fost acolo, dependent, e 
cumplit! Dar chiar dacă e greu să 
scapi, să ştiţi că nu e imposibil. 
Sunt Dragoş Pătraru şi n-am mai 
pariat de mai bine de zece ani. 
Sigur, dacă aveţi probleme cu 
dependenţa de pariuri, puteţi suna 
oricând la… Canci! Canci, tată, că 
nu puteţi suna nicăieri! Pentru că, 
din păcate, atât de imbecil e statul 
acesta, încât e doar complicele 
profi tului, cu preţul nenorocirii 
a mii de oameni, în fi ecare an!“, 
a spus Dragoş Pătraru. Trist, dar 
adevărat.  .

aaaaaaaaaaaa

reţeta zilei
Păstrăv 
la cuptor 
„en papillote“

INGREDIENTE. 1 păstrăv, 1 ceapă roșie, 

1 ardei kapia, 4 roșii cherry, 2 linguri mazăre, 3 felii 

lămâie, 1 lingură ulei măsline, sare de mare. 

PREPARARE. Eviscerăm păstrăvul, îl cu-

răţăm de solzi, îl spălăm, apoi îl tamponăm cu șervete 

absorbante, ca să îndepărtăm excesul de apă. Dăm 

peștele cu sare și îl lăsăm deoparte. Tăiem roșiile felii, 

iar ceapa și ardeiul fi deluţă. Presărăm sare. Punem 

legumele pe o hârtie de copt, formând astfel un pat 

pe care vom pune peștele. Punem peștele peste 

legume și îl stropim cu uleiul de măsline. Împachetăm 

în folie, având grijă să sigilăm bine. Dăm la cuptor, la 

180 grade, pentru circa 30 minute. . R.C. 

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

Hămăit 
de câine

(Afl aţi o strofă din poezia ”A murit dreptatea-n România” de Adrian Păunescu,
publicată în pagina a 2-a a cotidianului ”Ring”,la 09.11.2010)



RESTRICŢII 

DE TRAFIC                      

PE 24 IANUARIE
DOMNEASCĂ. Potrivit 

Primăriei Galaţi, luni, 24 ianuarie 2022,

în intervalul orar 13,00 – 14,00, se 

va restricţiona circulaţia pe strada 

Domnească, segmentul cuprins între 

străzile Vasile Alecsandri și Cezar, 

dar și pe strada Dimitrie Bolintineanu, 

între străzile Domnească și Ştiinţei. 

> pag. 04

CALIFICAREA 

ÎN „SFERTURI“ 

ÎNCĂ SE JOACĂ
VOLEI. Marţi seară, la Galaţi, 

s-a disputat prima manșă a dublei 

„optimilor“ CEV Cup. Ambele 

partide se dispută în orașul nostru 

din cauza restricţiilor determinate 

de pandemie. Al doilea meci este 

programat astăzi, de la ora 18,00, 

tot în Sala Sporturilor „Dunărea“. 

> pag. 08

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 17 - 22 ianuarie 2022

3

PRF PVL 000027 PRF PVL 000028

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la 

data următoarei extrageri.

3 joi

17 - 22 ianuarie 2022

COTIDIAN INDEPENDENT / GALAŢI, ROMÂNIA / ANUL XXIX, NR. 8XXX / 20 PAGINI / 20 PAGINI SUPLIMENT TV GRATUIT / 2 LEI COTIDIAN INDEPENDENT / GALAŢI, ROMÂNIA / ANUL XXXIII, NR. 9831 / 16 PAGINI / 3 LEI 
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